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ypu owyphihqughuwyh npng hhdbwpuwp deennbtph puwpun
swihny hudwlupgywd b dudwbwljulhg pupunpuip:

Qintwnyp punugwd £ hhtig gmjubitinhg:

Wpwohlt gjlunid  hwdiwnpnypujh  swpunpymd o Epu-
ypptidnidh - wpweht U tpypnpn Jupgh wbhpudbop m
pudupup wwydwbibpp ng yuydwbwlub oupphihqughwh
hutinhptitiph hwdwp Yytipewdnn sathwtth pupudm pynibbbpmd:

Gnoypnpy - gnijup - dhpdwd b owuypdwlufud b ong
wuwydwbwlwb  owyphihqughwih dnppuynp  dhpennbbphib:
Llwnpugnpymd b gpunhtiinpuyhtt dtpnnibpp b opubgnid
pwyth nppmipyud wpwyt] hwéwh ogypugnpdynn Yhudwd,
wynhnph b wikbwwpug Juypkeph tinubtwlbtipn:

Gnpnpn gilunid wyqugmgynd £ Gmb- Swjjtph phnpbdp
npytiu  Uhbhimdh wbhpwdtoyp m pudupup  wuwydwi
nmnnighl] dpwgpuwdnpiwd fubnhpttph hwdwnp: Wu  gilunad
ppymd o bwlbe npnp  hpdbwpup  phnpbdbtn  mpmghly
wblmhghg, npnbip mbkt Jhpwnwiwb juyh bpwbwynipinih:

Qnppnpn gilunid swpunpymud £ dwpbdungphjujub on-
pugpuynpiwd  fubnhpbttph modwd  Lwgpubdh  wbnpn)
gnpowyhgtbtiph dtpnnp, bpp vwhdwbwhwlymddbpp ppguwo
LU hwjuuwpmpmbbtpny U wthwjwuwpmpymbbbpny:

Shoghipnpny giund ghypuplymd G0 Juphwghnd hwoyh
wuwpquanyb U hgnytiphdtypphy fubnhpbtpp b wpgpudymy
Lt Ejbph hwjuuwpnip npytiu Epuipptidnidh wthpudtionm
wuydwb:



Smpuwpwbsymp nuuwpunumpyub Jtpemd ptpdmd  Gh
futmhpttin b Jupdmpymbbtp, npnbg momdbbpp -
uwblinnht Joqbtih wybih juy jnipugt) swpunpyud ynipn:
Qtintwpynud Jud twb wowewnpwbpbtn, npnbip Jupnn th
hpujuitwgyt] hwdwljunpgsh oglmipjuwip:

f3inptidh wwywgnygn ufuynud £ » bowibind, hul] <« bpwbp
wqnupwpnd b wywugniygh wjupgp:

Cunphwumpnt tiop huypind BN puwyhtt wbw-
thgh U dwpbduphuiub dnpbuynpdwb wdphnbh wp-
huwpulhgbtphtt  anbwpymy  ohpyuyugwd  Oyniph  pn-
Jubnulnipjubt b swpunpdwb tnubwliotph hbp uupwd
hupgtipnid ogypujup - wnwowinnpymbitph U ghypnnni-
pymbbtph huwdwn:

0-W. lowswippyub



NhULUEYUL LEWLUUNFULEND SULY
r € X— x yqpuppp gquipuind £ X puquinipjubp
X NY— puqunpmnbbtph hugpnd
X UY— puqumpynbitph dhwynpnid
X\Y — puqunipymbitph qrupptipnipnid

X+Y ={2/z = 2z+4+y, z € X, y € Y}—
puquinmppymbitph hwmbpwhwyywlwmib gnidwn

X— X puquimpyub thwlnd
ntX — X puqumpjul Obppht Yagpbph puquinipynia
R"— n qanhwbh BYYyihnyuwd pupudnipmb

(z,y) = >0 zyi— z, y € R" Jtlpypnplbiph ufuyjup
wpywnnw|

|z = \/(z,2)— = € R" Jtyynph Gnpd
By(a) = {z € R"/||lz —al| < r}— a Yabyppnim] 7
owonwynny gnibin

Clla,b]— [a,b] hupqwdh Ypw npnpywd wlpbnhunp

nhptiptiighiih  $mbyghwitiph puwpwompmb hbgpbyug
nnpuny.

ly()ll1 = max{max [y(z)|, max |y'(z)[}
x€[a,b] x€|a,b]

o(a)— pyuyht $mblyghw, npp punfwpwpmy L htgplyug
wuydwibthi.
lim o)

a—0 «

=0




Qnifu 1

Shitwljui gqunuthupbbp b pinpbdttp

Wu qihumd ppynud G0 npnp vwhdwbnuibtp b phnptdbbp
momghy wiwihghg: “hypuplymd © nnnply $mblyghwyh dh-
thihqughwyh fubnhpp R* Bfyhrywd pupwdnipyub Jpu:
Cwnpunpynmu &b oyphdwnipjwd wnweht nt tpypnpn Jungh
wihpudboyp m pujupup yuydwbbtipn:

Glpunpnymd L, np pbpbpgnnp dwinp L dwpbtduph-
Julub wiwmhgh b gduyhtt hwipwhwyyh hhdbwpup gqunw-
thupbbpht:

1.1 Vwhibwlwid vwhywinabp

Yhgmp f(r) = f(z1,29,... ,2,) n thmhnfuwyuth
dmiyghw £ npnpdwd R™ EYUihnywd qupudnipjud Jpw:
Gpt [ dnllyghwb, pup pninp hnthnpuwlubbbph, mbh
dwulwuyh wdwbgyuibtp ¢ € R" Jpnd, wwyu Opu

gnunhbiypp wyn Jypmd bpwbwlpynud £ htgpbgwy Yepy.

f'@) = (f1, (@), £, (@), . fr,(2) :



Uwhdwimy 1.1.1: Magnip f(x)-p bphn whqud nhdh-
phbglh dpnibijghw Fx € R™ flaprnid:
Ntplywy updbpphly dunpphgn Ynsynid E hkupul

D (@) (o) S, (0)
H(x) = 2201 (T) fraea () fro, (@)
iy (B) Sl (@) S, (2)
“Yhgnip
ay; a2 ... Qaip
A — 21 Q22 ... Q2p
ap1 QAp2 ... Qpp

Judwywuwb dunpphg t:

Uwhdwimd 1.1.2: A dwapphgh k-pn jwpgh qiuuwynp
dpbnp nsmid Fip < io < ... < i hwdwplbpny pnnnliph
b uwyn nylh hwdwpbbpny wnibliph huwapdwh phinbpnd
qyplynn yauppliphg uquwd npnghsp:

Uwhdwimy 1.1.3: (Az, z) pwunwlniwwghle dip Ynsfnid £

o nuulpul npnpyuy (A > 0), hph (Az,x) >0 Vr #
#0, € R",

o npuwlpmit Yhuwnpnpyuy (A > 0), hph (Av,r) >
>0 VxeR",

o puguuwlpul npnpyuy (A < 0), kph (Az,z) <
<0 Vx#0, z€R",

o puguuulpule hhuwnpnpyuy (A < 0), Lpb (Az,x) <
<0Vze R":



Guipinp jhpwowut bywmbwlnmpynb mbh htgpbyw ypb-
nnuip (nku, ophbwy™ [10]):

@tinpbd 1.1.1 (Upplupph huwppwdiipon):
Yhgnip A(n X n) updlappply dunpppg L:

1) Npubugh A duapphgn (hlh npwlpul npmzjuy,
wihpwdbpy b U pwyjwpwp, np bGpw qiuuwynp
whlyniiuugduyhb dpbanpabipp jhabb npuwlui

annl a2
Al = a1 >0, AQZ >0,...,
21 A22
ai;r a1 ... QAip
o217 A22 ... Q2
A, = "1>0:
Ap1 Ap2 ... Qpp

2) Npwhuqh A dwapphgp (hih puguuwlui npnzjuy,
whhpwdbpy F U pujuwpwp, np Ay < 0, Ay >
>0,.., (=1)"A, >0:

3) Npyhugh A duapphgp (hih npwdpui jhuwnpnzyuy,
whhpwdboyp U pwjwpwp, np bGpw qiuuwydnp
dplinphlipp |hibkh ns puguuwljuli:

4) Npwykuqh A dunpphgp (hip puguuwlul fhuw
npngjuy, whhpuwdop LU pujwpwp, np qnyq
hwpqh qiuuninp dphblinphbpp (hbbb ng puguuwlpud,
huly Yhinp lpupgh quuninp dplnpbhbpp jhidiie ng
nputljuh:

10



Uwhdwinmd 1.1.4: M C R" pwqungynihp Ynsymd L
mmnighl;, hphk gqublpuguo x', 2 € M lLlapkph U
guililpugud o € [0, 1] pyp hwdwp plnh nilih hfaplywp

az' + (1 —a)z? € M :

Uw lpwbhwlhnd E np puwqunipyubp wuapluwbnn Lplhni
Yphnp dhwglinn huapywopn phlpud b uwyn bnygh pug-
unipyuil Uhe:

Uwhdiwimd 1.1.5: f(z) mbyghwts M C R" mnnghl
puwqinipyul. ypuwe Yngymd I mmmghly, bl guiblijuigud
', 2?2 € M Yylupliph b gwblpuguo o € [0,1] pyh huabup
inbnp nilp

flaz' + (1 - a)2?) < af(a') + (1 - a)f(e?)  (L.11)
whhwywuwwpniggnilip:

E@bLnpbd 1.1.2: Mgnie f-p mmnughlyy rubhghw £ M C
C R™ mimmighly puwqingeyult ypw b npdliplibighip Ex* € M
Ylopnd: Uyn nhyprid

flx)— f(z*) > (f' (%), 2 —2*) Ve e M: (1.1.2)

» Cup momghy $mbyghuyh (1.1.1) vwhiwbiwd
Juiwjwlubd z € M Juyypnph b guijugwd « € [0,1] pyh
hwdwp mbkbp

flaz + (1 —a)r™) < af(@) + (1 —a)f(z7)
wihwjwuwpmpymop: Wuptinhg, hwpdh webbing, np f
dmiyghwd nhdtiptibgtih £ 2* Yapmu, Jupubwbp

fo) - ) > T Tl —a) — f)

«

11



/ * *
_ (G0l =) fole)
« @
Wogbbny vwhdwbh, tipp a — 0, Jupwbwip wwhwboynn
wihwwuwpmpynibip: (1.1.2)-p Yngynud £ ninmghy $mby-
ghuwjh hhdowlut wthwjwuwpmpynia:

Yw pwbwymd b, np Gt f mpmghl $mbyghwb nh-
dtptibgtth £ 2* ypmd, wyyw Opw gpuebhyp gpigmd k
(z*, f(2*)) Ytapny pupwd pnpuhnng hwppnipynitihg Ytpl:
|

ofa)

Uwhdwimy 1.1.6: f(z) dpmbihghwa M C R™ nmimnghl
puwqinipyul Ypw Ynsynd E nidby nmmghly 6 > 0
hwwpuwpniing, hpeh

[t =) 2 (Fa%), 7' =) 402 =2 vl 2 € M

Grt Pmilghwubd tipym wiqud wbptnhup nhdbptbgth
E, wmyw tpu mpmghympimin wdpnne pwpuonmpub ypu
Juptih t uipmiglyp htiuhwth Opwbh dhongny: Wn dwuhb L
htuplywy wonnuip (pbu, ophtwy  [8]):

@hnptd 1.1.3: Mpgnip f-p Gphgne whqud whphnhwp
nhplplilighip b R"-p puw: n nluypnal

w) kph H(zr) > 0 Vr € R" www f-p nmnghl
Prliyghw b R"-p ofpus,

n) hph (H(z)h,h) > 0||h||* Vo, h € R", wuju f-p nidhn
mnnighly F 0 hwuypuwapniinyg R"-h o pu:

Ahgnp ppywd £ f(2) dmblyghwt R"-h ypuw & M-p
thpwpwqunyenb £ R™- hg:

12



Uwhdwimd 1.1.7: 2* € M Ylapp hubnjubbkip

1) f-p qmpwy dptpdnnip (@mpuwy dwpupdniadp) flap
M pwqinigayul ypw, Lph

flx) = f(@®) (f(z) < f(2%) Vo e M,

2) f-p mbwy dpbpindh (mlpwy dwpupdnodip) hlap M
puwqinippul Yypw, Lpbh guynigymibl nibph wn Yhaph
wyliughup V- 2poulpuyp, np

fl@) = fa") (f(z) < f(2¥) VeeMnV:

Onillyghuyp dhbpinidp b dwpupinidp hlapbpnp
ynsynid bl bpuppbdnoih hhpkn:

Sthuwlub Jupbnp bpwbwlynmpymb mbbh hbplyw; ptin-
ptdbbpp, npnbp phipmy  Ghp wowig wwwgnygh (b,
ophbuuly” [4]):

@tinpby 1.1.4: imighly  puwquniywi  Ypw  wimnighly
Pnilighuyp mlpuy dhbpinidp hipnn hwhnhuwbnod F hwd
gmpu) dphbhpdnidp hlap:

@-tinpby 1.1.5: [lidlin nunnighly pniliighwls thwly ninnighly
puquniywl Yypw nibh  dhwl dhbpdnnip Gl wyn
puquiniull Ypur:

@tnpbty 1.1.6: hgnip M C R" wnnighly Indupulpypn E
huly f(x)-p nnmighly drulighws E npnpyud R -p dpu: -
Pl f-p M-p pw hwuwpuwapnibihg puppbp [ wupu Gw
wyn puwqunipjui Yypuw hwubnd F ap dkowgniy b wnpdbphi
dhuyl M-p hgpuyhle Ylaplipnod:

13



LYPLLER

. Yhgnip M-p momghly puquinieyni k:

Wwuwgnmghy, np

(g +ag)M = ay M + agM Yoy >0, Vay >0:

. Nowpunp E wprynp, np tpynt ng monighy puqim-

pymbbtph hmbpwhwyywlwmb gmdwpp (hoh ninmghy:

. Ntwpwnp £ wiprynp, np ninnighlyy U ng ninnighly pwugq-

umpnibbbph hwipwhwyyuljub gmdwpp (htth npni-
ghu:

. Yhgnp M-p ninnmghly pwqunipyn k:

Wwwgnigti], np

w) intM = M,

p) M-p momgh t,

q) intM = intM :

5.

Wwyugnmgti;, np tpp puqumpymbp thwy £, wbuwh-
dwluthwl] b mnmghly, wyw tpu juiwyulub agpnyg
Junbih £ pubk] Swowquye, npb wdpnnonyhb phjud
Uthth wyn puquinipjul dky:

Nunidbwuhply hbigplywy $mbyghwyh mnnighYnipymbn.

f(xy,29) = x% — 4dxyxy + 4x% :

14



. Munuitwuhnty htpbyuy $niblighwyh mpnghynipynian.

f(zy, 29, 23) = T3 — x% — :c§ :

. Snyg npwy, np
f(x1,29) = /1 + 2% + 23

Prhiyghwb mnmghy £ R?*-h Ypu:
. Lhwpwugpt] puqunipyn, nph Yypw

1’2

f(xlua:?) =1

X2
dbniiiljghwtt hoth mpnighly:
. a, b, ¢, qupuitipptph hbswhuh wpdtipbtph nhiypmu
f(z1,15) = ax? + bx 2y + 1
$mbyghwh Yhth momghy R*-h ypu:

. f(z) $muyghwyh Ytpgpudhy M momghy puqinipjul
Ypw Ynsymd E htiplywy puqinipymbp.

epi(f) = {(a, ) € R Jx e M, a > f(x)}:
Wwwgnigh] htiplywy winmup: Oputugh f-p {htth ni-

pnighy M mopmghl pwqumpjul ypw, wihpudtion

E b pudupup, np Gpw Jepgnuwdhyp (hith momghl
puquinipymi:

15



11. %hgmp f(x)-n mpmghy $mbyghw £ npnpdud M
mnnighl] pugqinmpjub ypu b

z' e M, aizo,ie[l:m],Zaizlz

i=1

Wwwgnigti], np

f(z a;z') < Zaif(xi) :

=1

Wu wihwjwuwpnipynin Yngynd £ 3kbutibh wb-
hujuuwpmypynih:

12. %hgnmip f(z) momghy $mbyghwt vwhdwbwhwy b
R"-h ypw: Wyugmgty, np f-p hwugugm

1.2  Epuypptinuih wnweoht b Gpiypnpn Jupgh withpw-
dtioyqn m pujupup yuydwabbtpp

@Ehinphd 1.2.1 (Fpupphdnip wnweplt jupgh whhpuw—
dlipp wuydwip): Yhgnp x*-p f(x) dublhighuyh mijuwy
dpbpidnodip ((nhuwy dwpupinidp) fap £ R"-p pw b f-p
nhdlinbkbighyp  wyn Yliypnid:

Gn nlhypnd | prubdighuyh gpumplilopp «* Ylapnod
huwjuwuwnp Fopugp, wyupblipl f'(z*) = 0, lpuid, np dnybh £

f;z(x*) =0,i€[l:n]:

» Lwih np 2*-p niuy Shohdindh (nYuy dwpuhdmdh) Y
wyw ogqyytiny dmayghwyh nhytiptibglihnipyub wwydwihg,

16



Juiwywlwd ~ Julpnph b puduiwbwgat thnpp o pytinh
hudwp Ymbkiwbp

0 < f(z" +ah) = f(z%) = (f'(z"), ah) + o(a) :
(=)
Pudwubbing wyu wihwjwuwpmpyub Gpym dwubpp o > 0
pyh ypw b aqupligiitiing a-0 qpngh’ Juypuiiwbp

(f'(z*),h) >0 ((f'(z*),h) <0)Vh € R":

Wuytinhg widhewuinptt htippumd t, np f/(z*) =0 :
<

Ebinpbd 1.2.2 (Upapdniip wnwghlh hupgh wihpudlipn

nt puwpup wuydwhp ninughly dnibijghuyh hwdwn):

Hgnip f-p mnnighly pnibighwe F npnpywd R™-p yfpu
U npphpkbghip b x* Ylopnd: Npybkuqh x*-p (hlip f-h
dplthiniih hlop R™-ph o puw whhpwdbpyp E i pudwpun,
np f'(z*) =0

» UWohpwdtoypnmipymip htpumd L phnpid  1.2.1-hg:
Uywugnmgtilp pujwpwpnipniin: Ogypdtinyg nienighly $nudly-
guyh hhdtwwd wihwjwuwpnipimihg wpuimd bop

fla) = f@) = (fa")e — ") =0, Va € R";

Wjuppbnhg htipimd £, np 2*-p f-h dhohdinudh Ytp £ R™-h
Ypu:
<4

Etinphd 1.2.3 (Fpuypphinnip bphpnpn wpgh withp-
pudlippn wuydwinp): Yagnp x*-p f drlijghuyh  mijpuy
dpbpidnnip ((nhwy dwpupdnidp) hap £ R"-p pw b f-p
bplynt whqud nhdpbplibighip © uyn Yhypnid:

17



U nlaypnnd H(z*)-p npudpul Ghuwnpnppuy b (pu-
guiwlpull Yhuwnpnpyuy £), uyupliph

H(z*) >0 (H(z*) <0):

» Lwbh np z*-p njuy dhohindh (nuy dwpupdinuth)
Ytap £, hull f-p bpym wiqud ghdtphbghih b owyn Gipmd,
wyu judwyulub 2 € R™ ytpnph b pujujubwsuth thnpp
a pytinph hwdwnp mbkbp

0 é) f(z* 4+ ah) — f(x*) = 1/2(H(z*)ah, ah) + o(a?) :

Pudwitny wu wihwjuuwpmpub ipym dwutpp o? pyh
Jypw U aqupbghtyng a-b qpmh’ Gupubwip wwhwboynn
wihwjuwuwnnipymbn:

<4

@Ebinphd 1.2.4 (Fpupphinnip  bphpnpn  jwpgh  pw-
Yuwpwp wuydwhbbpp): Hgup f(x) dmbyghwi bplhn
whqud nhdlpbiglyp ™ hlapnid b pplinh nibblb haplyuwy
wuydwibbhpp

f'(x*) =0, Hz*) >0 (H(z*) <0):

Wn nhwpennd v*-p f-p iy dplpdnnip (g dwpe-
upnih) Ylap F R™-h o p:

» Glhpunptbp hwlwnwlp: Yw bhwbwlmd b, np gn-
jipgmb nibh {2z*} hweonppuiwbnipmb, npp pujwpupnod
L htiplywy wuydwabtphb.

2t =t f(2¥) < f(a) (fa") > f7):

18



Lowbwlbyny oy = [|z% —2*||, A* = (2% —2*) /ay, Ymbbbwbp

oF = 2" + oph”

Qubh np A = 1, wyu phnhwipmpnibp suwfupbng
wpnn GOp Lbpunph), np A* — AY # 0 : Swpyh wnObny
plnptivh thpwnpmpyub f/(z*) = 0 yuwydwip Ynbbbwbp

0 (% (™) — f(o*) = 1/2(H(z")aph®, aph®) + o(a}) :

Pwdwbbiny wju wihujuwuwpmpymb bpgm dwubpp o -h
Jpw b wbghtng uwhiwdh Juypubwip

(H(z*)h°, 1) < 0 (H(z*)R%, h°) > 0),

npp hujuumd £ phnptdh Ghpunpmipjubn:
<
Munpqugnyb nhyptpmd Lpupptidindh wnwehti U tipy-
nnpi Jupgh wihpudboy m pudwpup wuydwbbtpp £Hhy-
phy dhongitip G pnibyghwyh Epupptidnidh Yeptipp 2gphyp
gupibpnt huwdwn:
Ophtwly: Qptity

flz) = 2 + 2 + 22 + z9w5 — 31, + 6ag + 2

bniiiyghwih tpupptitinuih Yhpkipp 2°-h ypu:
Lmdnud: Cuyp dhuhunuih wihpudtoyn wupiwbh mbkip

fo, = 322-3 =0, fay = 220423+6 =0, fi, = 2x3+2, =0

Lnwdbn wju hwdwlupgp, Jupubwip Gpyne uipughniwp
Gl
ot =(1,-4,2) L a? = (—1,-4,2) :

9
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Mbkbp twl, np

fal,‘llxl = 6$17 f;’lxz - O’ fa’;llajg) = O’
f// — 27 " — 17 f// — 2 .

Toxo x2T3 T3T3
Wdd jnipupwbignip uipughntiwp Ytyph hwdwp Jupbh L
Jwquily htuhwip L wpmgly bpu Gywbp: 2! Ytaph hwdwp
htiuhwbp mtth hbpplguy phupp.

6 00
HizY)=[0 2 1
01 2
Lwblh np
6 0
A =6, Ay = 0 6 =12>0, A3 =18 >0,

wuwu 2 -p nur shohdnuih Yty b Munuibwuhptbp 22 Yhgn:
Wn Ytpnud htiuhwop mboh htaplywy phupp.

-6 00
HzH=| 0 21
0 1 2

Lwblhnp A; = —6<0, Ay=-12<0, A3 =—-18 <0,
www Epuippbidnuih pujuwpup wwydwbbbpp ptnh snibbi:
Upmgbkbp  btpypnpn Jupgh  wbhpudbop wyuwydwbbbpp:
Wnowehl Gupgh gifuwynp dhbnpbbph G —6, 2, 2 pytpp:
Gpypnpn Jupgh giluwynp dhonpbbpb &0 3, —12, —12:
Eppnpn Gupgh giluwynp dhiinpp hwjwuwp £ As-h, npp
pugwuwljwi t: Wuwhuny, 22 Ypnud Epupptiinuih tiplipnpn
Jungh wihpwdtiop wuydwbbtpp sbb ugpupynd: Styplw-
pwp, 22 Gpp Epuppbiinuih Yhp sk
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LAYPLLER

1. Quity f(z) $mbyghwyh tpuypptinuih Yhypkpp.

flz) = 1‘? +$§+I§ —Adxix9 + 311 + 223 — extr :

2. Upmgli;, wprynp (1,1) Ytapp htplyw) $mayghwgh
Epuippbidnudh Yt b, ph ne.

fx)=(ra—21)*+ (1 —21)* + 10(zp — 1)*:
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Qnifu 2

G-punhbtinpuihtt dkpnnp

Spnunhtbipuyht vbennp nuuynd £ nhtiptitghih $nudly-
ghwitiph dhthdhqughugh plujhlt hhibwliwb dbpnanitiph
pwpphl: Wn dbpnnh tmpymbp pup wupg b Gph f(7)
$mbyghwtt nhptiptiighh £, wyw bpuw hwjwgpunhbigp
h = — f'(x) typnpp, jmpwpwibsjmp = pmd gniyg Eypughu
dniilighwyh uqiwin nunnyymip:

“Yw hhdp E yquwjhu Ghpunpb, np judwyuljub ujqpiwuub
2° Ytaphg uljuynn b 25 = 2% — ap f'(21) (o > 0) ntini-
ptbp websnipyudp  Juongywd  hwenpnuljubnipyjul  wb-
nuuititinp Ubd & hbnbputiph nhwypmd dmp  Yhokh  f-h
dhthdmuh Ytgpht: Wupptin wyu Ghpwunpnipinion hhdbunp-
ymd E npnp nuup pmblhghwibph U o pytph hwugpnyy
tnuimbbtpny pgppmpymbbtph nhypbpnd:  Smayghuygh
dhthihqughwih puquuqui wignphpdbtph b bpudg ypwly-
phy hpwywbwgniddbph htp Jupbh b dwinpwiwy (3, 4, 6 |
wouunpuibptinnid:
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2.1 ®miyghwyh dhihdhqughwyh gpunhbiguyhi
Enuiwjuph pinhwinp aupugpnipynLip

Uwhdwimd 2.1.1: A klppnpp Yngynd E f drubiighuyp
juwquwl mimnnuynih v Yy, bph puwyuwlpubwsuwh
thnpp npwlul o pfkph hwdwp iplinp nbp

f(z+ah) < f(z)

utbhwyfwuwmpniyniiip:

Uy hnupny, A-p wyb ybypnph L, nph nnnipyudp
puduljwbwguth thnpp pwpdytithu Jupbih b dmblghwh
windtiptitinp thnppwgtity:

Ltddw 2.1.1: Hhgnip f-p nhdbpkighp Ex Glaprad b h-a
wyliyhup fblppnp £ np pbnh nilh
(f'(z),h) <0

whhwwuwwpnigymibap: Gn nhypmd h-p f-p juquiwi
ninnugnil Ex Ylapnid :

» Lwbh np f-p nhdbptibghih £, wwyw
0(@)] _

i
Wutinhg, puduiubwguth thnpp gpujubl o pdtph hwdwp
thowl] thwjugdtipnd gpud wppwhwppnpnip nunimd L
puguuwlub: Wyowtu np Jupuiwbp

flx+ah) < f(x) :

f(x+ah) = f(x) + of(f'(x),h) +

<
Thypnnnupynut: Unubwynpuybiv, nputiv ijuqiwd mnnni-
pjml Yuptih b ypgtly h = —f'(z), npp Yngfnud £ hw-
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Jugpunhbbuyph niqnnipymb: Guptih £ gnyg pwg, np hw-
Jugpunhbtbyp ypuwihu L mblghugh wikbwwpug tuquiub
nnnnipgnin:

Qpunhtiipuyhtt Juwypkoph dbpnnbbtppn Juongynd &b
htaplyun Ytpyy: Coppynid £ juiwywljub 2° gap R™ qu-
puonipgmbhg b Jupnmgymd L

e = 2F b k=0,1,2, ... (2.1.1)

nhijniptiinp wnGgmpymop: Wuptin A+ = —f/(2%), hul] oy
pytinp Ungmd GO puyikn, npnbp phgppdma GG npngwlh
ophbwsuwthnipyudp: Nwyypbh G0 puyth phyppmpyui h pwdh
tnutlbtp, npnbp bpluyugymud G wipnple:

1. Luyth pppnyEjut wyphnph Gnubwlp: Yu nbypnd
ar puyltipn npuyut pdtpn O, npnbp pwujuwpupmd Lo
htiplywy ywydwbbbphb.

Zak:—l—oo, Zai<+oo:

Uwubuwnpuytiu, wyju wquyuwbitpht pujuwpupmd o

1 _n(k+1)

= = k=0,1,2. ..
]{Z—i-l’ (6973 k’+1 ) 5 Ly 4y

677

PYwhh hwonpnuijmbnpymbbtpn:
2. Luyth pyppnpjul witiwmwpug Juypkoph inu—
tulp: Wu nhypmu ay > 0 pwyitipp pyppdnmd G0 htigplyuyg
Yipw: Guquinud b g(a) = f(2* + ah®) nbyghwb b gpimd

Gpu dhihdmoh Yapp (0,00) dhowlwyph Ypu: W Yuyp,
npptin dhohuinwip hwuwbbih £ hwdwpdmd £ oy, wyuhpl’

ap = arg gl;glg(a) ;
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Nnpny nuuh $miyghwbdtiph hwdwp Jupbh L ougpubuag
wbwhyphy pwbwalitipn o puygtinph npnpdwtt hwdwp, hbsytiu
htiplywy ophtimaymud:

Ophtwly: Yhgmp f(x) = 1/2(Az,z) + (b,z), npphin
A-1 (n x n) suhwbh uhdtapphy, npuljub npngjw) dugpphg
L, hul] b-0 n swthwbh Ytypnp b Gupbh £ gnyg pwy, np
f-n momghl £, mbh dhwy dshohimih Yy R*-h ypw b bpw
gnunhtiyp npnpymd £ htplyw) pwiwalny. f/(z) = Az+b:
Wu nhiypmd mokbp

gla) = f(a* + ah®) = 1/2[A (2" + ah®), 2" + a,hF)]+
+(b, 2% + ah®) = o?[1/2(ARF, K¥)]+
oAz + b, %) + (1/2A2% + b, 2%) -

YdJuwp ¢k Glunply, np wpugywd pwpwlyniuuyht Gtowbnudp
hwulmd £ hp thnppugnyt wpdtipht R"-h Jpw htipljuy
g,

(A" +b.0%)  (f'(«F), hF)

__ - >0 2.1.2
O‘k (ARF, hF) (AR, RF) = (212

Ytgpmd: Ntgplwpwnp,
f(@® 4+ aph®) = mgglf(xk +ahk) = m}%n f(@F + ah®)
a> acR™

3. Luyh pyppnipyun jhudwbt tnubtulp: Shpumd tip

nplt nputjut & phy (0, 1) dhowuyphg b o = 1 pyh hwdwp
ugpnigmd Gop

fa® —af'(@h) = f(@*) < —eal f' (")) (2.1.3)

wihwjuwuwpnmipgmbn: Geh wyt ptinh mbh, wyuw ok-0 hw-
dwpnid GOp hwjwuwn a-h: Swjunwl nhypmd a-0 fhund
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tlp b Gnphg upmgnid (2.1.3) wihwjwuwpnipymap b wjuybu
owpmbuwl: Gpb nput p-pn puymd pujupupymy £ (2.1.3)
withwjwuwpmpynilip, wyw o = 5

LYPLLER

1. Qupbty htypplyuy pmbyghwbdbph Epuypptivnudh Yapbpp

witiwwpuqg Juynkeph dbkpnnny:
Uhgpiwut 2° Yhphg uluwd Quemghy {2}

hwonpnujwineymbn (2.1.1) phynipbly websnipyudp
L pwyph plyppnipymbp Juypunty (2.1.2) pubwaling:
Gpt || f/(z%)] < o, wyw wpngbul wlwpypty b 2F-0
huwiwipty pmblghwgh Epuypptidnudh Yh:
Wuptin g9 > 0 phyp twhuwbtu ppdud oypnipgnean
L

w) f(z1, ) = 522 +525— 63109 — min, 2° = (1,1), €
= 0.01;

p) —3x? — 222 + 29 + 629 — 15 — max, 2° = (0,1), g9 =
=0.1;

Q) 3+ 23 + 22129 + 29 — min, 2° = (1,0), g9 = 0.01 :
2. %Yhgnmp f-p tpgnm whqud nhpbptbghih £ 2 Jgpmd b
(f'(z);h) =0, (f"(x),h) <0:

Wwwgnigli;, np h-p f $mblyghwh ©Juqiub mn-
nnipynilh k:
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3. %hgmip H(z) = f”(x) htuhwbp npulwd npnpjuy £ b
f'(x) # 0: Wywugmgti, np
h=—H(z)" f(z)
Jtyynpp f pmbyghwyh tjuqimb ninnnipymb k:
Unwownpuip 1: 9pkp dpwghp, npp dhothdhqugimy L
f(x) = 1/2(Az,x) + (b,z) $miyghwd R"-h Ypw: Wuptin
A-T (n X n) swhwdh uhdtpphy, npuiwd npnpjwy Junpphg
L, hull b-0 n sanhwbh ythyypnp bk Unopph ypyjuybtine GO
A b, 2% n, e, ep wupuitipplipp: Wuptin £0-0 Soypnipynihh
E: Gunmgl) {z*} hwonppuliwinpimip gpunhbbpwhb
hobigiwbl tipkp dhpnnibpny U hwdbtdunply npwbp puytph

puwlwlh phuwltaphg: Bpb || f/(2")]| < o, wyw wpnghub
wjumpty b hudwpty 2F-0 dhopdnudh Ghp: Swdbdwgpt

upugyud wpnymbpbtpp z* = A~' Ytljppnph htap, npp f-h
dhtpudnmuh Ytgpd k-

2.2 Luyih Yhudwh Gnuiulh gniquihypnpyui
Phnpkup

Laddw 2.2.1: Mpgnip [ dnubighuyh hwdwp chop ki
hEaplywy wuwydwbhibpn.

1) f pmblighuyh gpunhbilopp pudupupnid L Lhwzhgh
wuydwdlihb, wyuhbpl gnyniganih nibh wbwyphup L >
> 0 hwuwpuapniii, np

If () = f'Wll < Lljz = yll Va,y € R :

2) f-p dhpplipg vwhdwbhwpul b wyupbipl’ gnynigamil
nLip wyblughup m > 0 phif, np pknh niip

f(x) >mVz e R"
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whhwwuwpniggnilip:

U nhwpnid puyih fhudwih bnwbwlyny yapowynp puy-
[iph plpuwgpmid pluppymd b og-i b

ar>(1—¢)/L>0, k=0,1,2,...

» Qhgnip AF = —f/(2%): Swiwawyh Lwgpubdh theht
wpdtiph Ybpwpbpju) phnptdh’ gnympymbd mbh 0 € (0,1)
hwugugpni @ wybwhuht, np tpb a > (1 —¢)/L, wyu

Pt + ah¥) = f(a*) = (F/(a* + abh"), ah¥) =
= (f'(a" + abh") — f'(a*), ah®) + a(f' (%), h*) <
< |[Labh*|[[lah®|| — all f'(=")I* < La®|| f'(«*)]*~
—a|l f'(@")|* = —a|l f (")[]P(L — aL) < —eal f'(2")]*:

<

@tnpbd 2.2.1: 2hgnip  f Pprulihghwi puwpupnid
(Ebw 2.2.1-p poynp wuydwibbpht b {x%} -0 Ghudwi
dbpnnny junnigyuwd hwonpnulpubnigayniil k:

Un nbwpnid f'(2%) — 0, bpp k — oo :
» (ibkbp

F™) = f@") < —eal| £/ (") - (2.2.1)

Wuiptinhg htapunud E, np f (241 < f(2%): Wuhbpl, {f(2*)}
hwonpnuljwinipymbap dntnpnt tjuqgnn £ b bpplihg uwh-
Jwiuthwy b Styplwpwp, hwonpnujubinipymin gnigudbin
L, wyuhbpl’

fah) = f(@**) =0
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(2.2.1)-hg htipumy £, np

Fh) = Ft)

EQ

17 (=)]* <

Wuytinhg, pwbh np, puy (Eddw 2.2.1-h, o > (1—¢)/L >
>0, wyqu f(2%) =0 :
<

@tinpby 2.2.2: Ghpwunplip qunigmih niblih wliyhup
npuwlpul D > 0, d > 0 hwuwpuwapnibhbipn, np

DIRI? > (f"(2)h,h) > d|[h]® Yz, he R*:  (2.2.2)

Un nbwypnid Ghudwb Enwlwlny punmgijwd {5}
hwonpnulpubnnayniipn quiquidpypnad £ f-p dhwly =~
upbpiniip hlapph kpypuwswopulpud wpngphupuyh wpw-
gnigyudp:

Qupbpl' gmmugagmb niak C > 0 b g € (0,1),
hwuynuwypmiilibp wyhwhupli, np

2% —2*|| < O¢*, k=0,1,... :

» Lwbh np f/'(z*) = 0, wuyyw, puyp Bhynph pubwalh,

1

fl@) = f(a) = S(f" (2" + 0z — 27)(z — 27), 2 — 27),

npptn 6 € (0,1): Wuypbnhg, hwupgh webdbing (2.2.2) wi-
hujuuwpmpniap, upubnmd Ghp

e —o'lP < @)~ @) < Dl —a'll - (223)
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Nwoyh wnbbting wju wwydwip U Ohpluyugbbing  f
dmiblghwb Bbjnph pwbwdlh phupny z Yhpmd §mbbbwbp

f@®) = f(2) = (f'(2), 2" — )+
+1/2(f"(x + 0(z* — 2))(z* —x), 2" —x) >
> —|1f' @)l — 2| + d/2[|x — =*|* -
Wuptinhg Juypubwip
f(@) = f@) <1 @)z — 2% = d/2]|lz — 2| (2.2.4)

Supyh wnbdtyny twb (2.2.3) wthujwuwpnpyud dwp dwup
(2.2.4)-hg Juypubwip

d * k *
Sllz = < 1 @)z = 27[| = d/2llz — 27|

Ntypliwpup,

|z — 2*|| < ”f/;”“")“ : (2.2.5)

Ogquytiny (2.2.3)-(2.2.5) wihwjwuwpnmpmbibtphg upu-
imu Lop

@) - £ty < O yp(pw) - gy
uiptinhg
IF@IP > d0+d/D) (@) - fa™) s (226)

Uhpwntjny (2.2.6) withwjwuwpnipniiin jhudwd dbpanh
Fl@h) = fa*) < —eay | f/(2")]?
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wihwjuuwpmpynibnid. Jupubwbp
fl@h) = f(@*) < [ - eapd(1 +d/D)]((f(z") = f(z")) -
Wuyptinhg, hwpyh wedbing o > a@ = (1—¢)/L > 0
wihwjwuwpmppnibp, Jupubwip
fa®) = f(a*) < (f(2°) = f(2)T", (2.2.7)
npuptin
g=1—cad(l+d/D):

Jbpowwytu, ogyytiny (2.2.3) L (2.2.7) wbhwjwuwpni-
@jnibhg, Juypubwbp

la* — " < \/g\/f(x’“) — fa*) < O,

npuptin
C= \/g\/f(xo) — f(@*), =7

<

Lugh jhudwb tnubwlh ypulphl] hpuubwugmdbbph
dudwiwl] unynpuwpwp ogqipynid Gl Gpw htiplyw) dnnh-

$hugqwd pwppbpulhg: A-pp puynud npuybiu $mblghwyh
Juquwb ninnmpymb Jopgmd bo
hk; - f,(xk)
1 (2*) |

ytlpypnnp, hulp o puyih tpjupnpyniip pppynud £ Yhudwd
tnuwbwyh htupbyuy ywydwbhg.

fa® +ahh) — f(2*) < —ae| f(@")] : (2.2.8)
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Swonpn ¥+ Ypp Gunmgymu k
" = oF o hf (2.2.9)

phmphip wnbsnipyudp:
Wydd puyth jhudwb tnuwiwyp dklowpwdbip htplyw; wyupgq
ophbwyh dhongny:
Ophtiwly: Luyih Jhudwbd tnubwlny qupity
f(zy,m9) = 4a] + 425 + 63119

Priighwh shihinuih Yhpp R2-h Ypu: Npytiu uhqpiulub
unypuynpnipimb Yhpgiky 2° = (=2, 1) Yhpp: & wupwdbypph
wpdbpp ytpgbtip hwjwuwp 0.5-h: Guupupt) hipbpuwghwgh
ubl puy:

Lodnud: Luyh Yhudwd tnubwyh hypbpughwyh (2.2.9)
pwbwaln wju pjubnph hudwp mbh htgpbyuy phupp.

k1 i xy hi
x :(x,gﬂ):(x?)Jr k(h’;) (2.2.10)

Uwubwljph wdwbguotinph b gpunhtlypph  Gnpdh  hudwp
mbbbp htpplywy pwbwalbtipp.

fg/cl (l’l,.’lfg) = 8371 + 6$2, fcfrz (1’1,552) = 81’2 + 61’1, (2211)

1" (2)|| = /(821 + 622)% + (822 + 621)2, (2.2.12)
8x1 + 625 W 6x1 + 8% .
AFEHE

Wnwohl hyptipmughwymd £ = 0:
Oguyugnpdtiny (2.2.10) — (2.2.13) pwbwalbpp Jupu-
Owbip

hY = (2.2.13)
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frn (2, 25) = 627 + 825 = —4,

10

NI 102 —4)2 ~ 10. V= — ~0.93
1F' (@) = V/(=10)% + (—4)? = 10.77, h} 10.77 ’
4
= —— ~0.37:

21077

“hgnip o = 1: Wn nhiypnud, hwpyh webbny wyu wp-
nynibpbtipp, dehbwpyuyhtt (—=2,1) wpdbpp W (2.2.10)-p,
Juipumbwbip

_ -2\ (093 [ 107
=11 037 )~ \ 163 )
Wnwehtl pipipughwjh hudwp o puyih puppnipyut ww)-

dwblp mbh htaplyuyy ptupp.

f(@) = f(2") < —=0.5a|f'(2")] :

Yupuipbiny hwdwwugpuupuub hwoyupyobp” augpmyd bip,
np wyu wihwjuwuwpnipyud dwpp Jwup  dnypuynpuytiu
hwjuuwp £t —1.6-h, hull we dwup hwjwuwp L —5.4-h:
Ntiyplwpwp, wyb qlinh smbh: Wdd Yhubbp o phyp b Gnphg
uypnigtilp wthwjwuwpnipniop: Wu nhiypnud

r = (—1.58,1.18) :

Lwibh np f(2°) =8, f(r) ~ 4.16, wyw wihw]wuwpnipywb
dwpu dwup hwyuuwp £ 4.16 —8 = —3.84, hull we dwup, htipyn
L dyunpty, np hmjwuwp £ —2.69-h:
Wuwhuny, tpgwd wbhwjwuwpnipynidp ptinh nibh b ht-
plwpwp’
ap = 0.5, ' = (—1.54,1.18) :
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LYPLLER

Lwjh Jjhudwh tnuiwmyny modbp htiplywy Epuypptidnmudh
tubinhpbitipp: dhpgoty 2° = (1,1), e =0.5:
Guipuiptip hyptipuaghugh dtly puyg:

1. 223 + 222 + 4z + 629 — 22109 — TN :

2. —2x% — 223 — 2x179 + 2 — Mmax :

2.3  Qdwyhwgdwi dhpnnp

Thypwpytiop wwydwiwwd  oupphdhqughuyh  htplywy

futinhpp.
f(z) = min, x € M : (2.3.1)

Wu pubnpmd f-p nhdbiptbghih memghly $mbhghw E, huy
M C R™p yndyulyp monighy puqumpnd k:

Swibip gowybwmgiwd dtpnnh hwdwpnp bjupugpnpmbn:
Coppnud Gop Judwjulud 2° Yap M puqumpymihg L
Junmgmu Gbp {x;} hwonpnuyubinipniip

o = ab bk k=0, 1, ..

nhiljniptiinp wnbsmpyudp: Wuptin 2* Ytlgpnpp f-h wybwyhuh
Juquwi manmpymb t 2% € M Yhpnud, np pujuljuiwsuth

thnpp o puytiph niwpmud x4 € M: 2* Jhljpnph npnpdwt
hwdwp A-pn pugmd  mdnud  Ghp htgplywy  dhowllyjuy

futinhpp.
(f'(2%), 2 — 2*) — min, v € M :

Glpwnnklp Z;-0 wyn ulinph nput ndmd & Lywbuytip
me = (f' ("), 2 —a*), B* =z — 2"
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RF gtlppnpp Ungmd b wuwydwlwluid  hwuugpunhtiig:
Wythwyp £, np e < 0: bpnp,

e = min(f(a5), 0 — %) < (f/(a¥), 2 = 2¥) <0

Bprt 7, < 0, wmyw pppmud Gop o puyip Jhudwd dbpnnny:
Jbpgmy tbp o = 1 b upnignud

f(a® + ahk) — f(2") < aenp (2.3.2)
wihwjuwuwpmpgmbp: Geb wyb pbnh nidh, wyw hwudwpnid
thp ar = 1, hwuwowl nbypmud «o-0 Jhumd Gbp L
onphg upnmgnd  touwd wbhwjwuwpnipniip b wjuybiu
sowpniBiwly: Gpp wowehll whqud phinh mbkhw (2.3.2) wb-
hujuuwpmppniip, wmyw wyn a-b hwdwpymud £ ag-h wpdtp
U ghlyp wwppymy b Wonthtaple Gunmgmu bop 25+ Ytapp
phmpbin wnpbsnijudp.

ot = 2F ko
@-tinpbd 2.3.1: Fhgnip
w) M C R"-p munnighly yndupulpp b
p) f(z)-n nhdlnlilghip £l ninmighly M-h fpw,

q) f'(z) qnunpklupp M pwquingeub ypw punfu-
puwpnd E Lhuphgh wwydwlipi:

Uyn nhwprud

1) bph nplul k-py puypud m = 0, wupu -4 (2.3.1)
Juamph mionidhe E i wygnphpdi wwppynd L
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2) h]@h M < 07 k= 071727 s WU
f(z") = min f(z) :

zeM

» Yhgnp 7 = 0: Cuyp mpmghly $midyghuyh hhdbwluwb
wihwjuuwpmpyud nibbip

f@) = f@) > (f' @),z —2") > pe =0V € M,

wyuhbipl 2*-0 (2.3.1) fulinph (mdmuk k:

8nyg ypuwbp, np A¥ mnpnpyup pujwlwiwsunh thnpp
swindytithu domid thp M pwquinipyul dte: bpnp, pwih np
M-p ninmghQ E, wyu

¥ rahf = 2 +a(z,—2%) = (1—a)z"+az, € M, Ya € [0,1] :

Lwibh np f-h gpunhtitypp M jndywlph Ypw pudwpupnod
£ Lhwohgh wuwydwbht Uz, € M, wwyw Yupbh
E gmyg ww np Jtpouninp  pwyitiphg htapn  (2.3.2)
wihwjuwuwpmpgmbp ptinh mbh b hphwpwp o puygip
nyppynud £: Uhwdwdwbwy gnynpynit nibh wybwyhuh @ > 0
phy, np ap > a >0, k=0,1,... (pbu, ophtwy [8], Luiiw
3.1, ko 229):
Wdd myugmgtiip, np
f(z*) — min f(z) :

zeM

Nwdwadwyb (2.3.2) wthwjuwuwpmpyui’ mbtip
FEM) < F() + eanny (2.3.3)

Qnuiwpbny (2.3.3) wihwjwuwpmpymbdtpp £ € [0:m —
— 1] honbpudtiph hwdwp® Jupuiwbp

—_

m—

min f(@) = f(°) < f@") = fa0) £ 3w

k=0
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Wuyptinhg htippmd E, np puguuwlud  wbnudbtpnyg
> agme pwppp gniquibtp B Shplwpup, Gpu pnhwbnp
wbnunip aqupmd £ gpnjh’

agne — 0 (2.3.4)

Lwlh np o > a > 0, wyu (234)-hg htpumy L,
np 1, — 0: Wuplinhg, piypptiny 2% — 2* € M qni-
quibtiyp Ghpwhweonpnujubnmpepmip b ogqpybny ninmighly
dmbyghwyh hhdtwub wihwjwuwpnipymbhg, Jupubwbp

f(z) = f(a®) > (f/(a%), 2 — 2) > Ne, Vo € M = (2.3.5)

Pwbh np 7, — 0 b 2% — 2%, wyu (235)
wihwuuuwpmpniinud wighbhng vwhdwbh, Jupubwip

fz) = f(z*) >0 Vo € M,

wyuhlpl, x*-p f-h dhopinwdh b £ M puquinipyub Jpu:
Wuwhuny, wujugmgdtg, np {f(z*)} hwonppuljwinipyui
{f(z%)}  topwhwenppuiwinmpmbip  gmguihpnui
mingeys f(z): Uymu Ynnuhg, pwth np {f(z*)} hwenpnw-
Jubnipymin unbnpnt Wjwugnn £, wwyw wyb  Onybwybiu
Ygmquihyph mingeys f(2z)-ht:

<4
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LYPLLER

1. Quugnigty wnnuitbpp hbyplyw; ppoingph hwdwp.

(c,x) = min, v € M :

w) bpt M = {z € R"/||lx —2°|| <r},
wwyw

Jtyyppnnp pjubnph ndnuda b

p) bpt M = {z € R"/a; <x; <bj, j €[l:n]},
wuw

{ aj, bptc; >0,
J

bj hl’(}h Cj <0
Unnpnhbupdtipny ytyypnpp funph ndnuda t:

2. Qi f(z) = 27 + 22 Pmiblghuyh wuwyiwbwljwb
hwugpunhtibyppp ¢ = (2,3) ypmd M = {z €
€ R?Jxy + a9 < 6, 1 > 0, 29 > 0} puqimpjui
Ypu:

WUnwouwnpuip 2: Guqul] opwghp, npp hpuubwginud
b f(z) =1/2(Az,z) + (b,x) $mbyghujh vhihihqughwl
M ={x € R"/Czx <d, x>0} puqumpjul yYpw wuwjiw-
bwlub gpunhbinph dtpnnny: Wuptn A-b (7 X n) sanhwbh
uhdtpphy npujult npnpjwy dwipphg k, huy C-b (m x n)
swihwih dunpphg B k-pn puyinud oquuugnpdtipny upndwytipu
wignphpup wpwbuyg

s /(K .k
m = min(f' ("), x — 2*)
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futinph npbk momud: Yignphpuh Jubqunh hwdwp pbnpmbbkg
Imkl < eo wuwydwbp, npplin &g > 0 bwhuybu ppjud
Sonnipynid E: Bph byquwd wuyiwip Jupupymd b, woqu z*

Jtpnpp hwdwpt) pbngph ndmd b wdwpgpb) wignphpdp:
Uliqpiuajuilt 2° € M Yph piappmpyniip Gnybwbu Jugpupt
uhdybipu wignphuny:

2.4 UQwphnph dhpnnh gmiquihypmpyniap

Bbnpby 2.4.1: Mgnip  f-p wmmghly  $mblighw  F
npnpyuwd R"-hp Yypw b M*-p hpw dhbpinidh Glapliph
puquinganill F R"-h pw: Gljpwnpkip M* # 0: Fhgnp
{2*}-0 hloplywy nhlmipkiop wnisnipudp  uwnnigwd
hwonpnulpubngynil L

K (%)

0 n o k+1
r €R" x =z — o
’ 1 (@)

nppkin o -bipp npwlpud pfbp G pujwpupny

Zak = +00, Zai < 400 (2.4.2)
wuydwhbbpph:
tyn nhupnil

k=0,1,2,..., (2.4.1)

o~z e M

Wuplpl' {2*} hwonpnwlpubinipmiip quiquatpypnid E f -
nphlt T dpbpdnidp Yhaph:

» Lowblwltbp v* = f/(2%): Jbpgikbp npuk 2* € M* Ytap
U hupytilip Gpw htpwynpmipymbp {z%} hwenpnuwinipyui
wlnudbtbphg:
Makbp
20%

[[o]
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Luwibh np z*-p f-h dhihdimdh Ytp £ M-h Yypw, wygu
(v*, 2" —a*) < f(a*) — f(a*) <0

Supyh wndtijny wyu wuydwip b (2.4.3)-p" Jupubwip
m—1
[P P s Y et (24d)
i=0

Lwih np > a? owppp ququitip £ owwu (2.4.4)
wihwjuwuwpmpnibhg  htipmd £, np {2}-0 uwh-
dwiuthwl] hwonpnujumbinpymb £: Wuipbnhg htipmd L,
np uwhdwiuthwy Yhth twb {v*} hwenppulwbnipmin:
Wuhbph, gnymipymb nibh C' > 0 phy wybwyhuhb, np

|v¥| < C (2.4.5)

8nyg qwilbip, np gnynipgnit mbh hontpulitiph wyiwhuh {&}
Lipwhwonpmujubinipnih, np

(vF, 2" — 2%) — 0, tipp ks — 00 : (2.4.6)

Glpwnntip hwlwnwlp: Wn nhypnud gnjnipyni ntbh wyb-
wyhuh N > 0 phy, np his-np K hwdwphg ujuwd ptinh nbp

(f'(z"), 2" —2") < =N <0, Vk > K (2.4.7)
wihwuwuwnniynmbn:

Oquytiny (2.4.3)-(2.4.7) withwjwuwnpmpymbdtphg Ypu-
pubwbp

||Ik+1 _ I*Hz < on _ I*||2 _ anl _|_Zog? : (2.4.8)
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Wu wbhwjwuwpnipjut dhe wbgbbng uwhdwbh, tpp
k — oo, Jupubwbp, np bpw we dwup dgpmu £ —oo, hul
dwfu dwup ng puguwuwlwb phy E, htsp hmjuunieynih £: Wydd
{z}, } Gipwhwenppuywinipjud Yaptph hudwn, Yhpwnting
monighll  dmblyghwh hhdbwub  wbhwjwuwpmpmop,
ymbbhwbp

02 [(a") — fa™) = (%, " — 2*)

Wpupptn wbghting vwhdwbh, tpp k£; — co b hwipyh wnbbny
ol (2.4.6)-p, Jupubiwubp
ks ¥\ : .

Fa) = f(a*) = min f(x)
Lwih np {z*}-p uwhiwbuhwl hwenpuilubnip)mi
E, wwyw Opwbhg Jupbh L wbounplp gmquitip  Gb-
pwhwonpnujubiinieynil: Canhwipnipyniip suwhaptyny, to-
punptp np z® = & Wupknhg, oqutiny f-h
wipbnhwypnipniithg, Jupuiwbp

f(z") = f(z) = f(2*) = min f(z),

xeM

wyuhlipi’ # € M*: 8nyg quwibp, np z¥ — z : Lwbh np

2P — 7, wyu Juiwyuub € > 0 pyh huiwp gnympymb
nOh wybyhup K hwdwp, np bpp ks > K, wyu ypplinh mbh
€
2
wihwjuwuwpmpymbn: Yupnn tbp twb hwdwpb), np gub-
Jugwd p hudiwph hwdwp phnh mbh

=% — z* <

(2.4.9)

Y i< % (2.4.10)



wihwjwuwpmpmbp: Ogquyting (2.4.3) U (2.4.9)-(2.4.10)
wihwjuwuwpmpymbitphg wpudnd tbp, np tpp £, > K,
wyw guiajugud p phuub pyh hwdwp ptinh nth higplgug
wihwwuwpnpyniip

ks+p_1
9 9
It —al* < Jla™ =2+ ), af <o +g=c
i=ks

bulj uw Bpwbwynud k, np

2 = T

wLYPLLER

Wwphnph dbpnnny mdb) htbyplywy fubnhpbipp:
Jhpgity 2° = (1,1), ap, = 1/k+ 1,k =0,1,2,...:

Gunpupt) hppipughuyh Gpyne pwyjg:
1. 323 4+ 23 + 11xg + 321 — min :

2. —22% — 2 + 8z + 61y — 25 — max

2.5 Qpunhtinph ypnyblpypiwin Whpnnp

“Yhgmp M C  R"-p thwl nmpmghly puquimpjmb E:

Lowbwyttp My (a)-ny @ Jtypnph  wpnyblghwt M
pwquinpjui Yypw: Wuhbpl' Iy, (a)-o0 M puqinipjud wik-

bwdmphy Ytpd £ e Juypnphg:
Spuwphy £ htuplywy wonmup (pbu, ophtwy [8)):
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Laddw 2.5.1: 11, owybpuwpnnpp punjuwpwpnid ELawphgh
wuydwbiph L = 1 hwwpuapniiing, wyuplipli

T () — Tar(y)|| < o —yl| Vo, ye R": (2.5.1)

Yhypwpytop dwptdugphjuub dpugpuynpiub hbgpbyuyg
fulinhpp
f(x) = min, x € M :
Wuptin f(x)-p nhdbiptghth $mbyghw t, huy M-p momghy
puquinppymb £ Gpunhbiuph ypnytijdwd dbpnnny wyu pubnph
mddwh hwdwp Guomgymd bt {z;} hwenpnpuljuimpnih
htiplywy nhEympbigp wnbsmpudp.

e M, 2" =TIy (2" — apf'(2¥), k=0,1,2,...:

Nundbmuppkip wyh Wuydwbbtpp, npnbg ntypmd wju
hwonpnujuimpymip Ygqmqudhyph f-h npbut  dhbhdnudh
Ytaph:

Laidw 2.5.2: Mpagnip  f-p 0  hwwpuapniinyg  nidbn

minnighly dniliighw M winnighly puquingeyul pw: Un
nbhwpnid plinh nibh hbiyplyuwy whihwwuwpnigpniip.

(f'(z) = fy),z—y) > 20|z —y|* Yo, yeM: (25.2)
» pup f dmbyghwh mdbtn momghympyud (1.1.2)

uwhdwiiwl uidwwyub z, y € M Uwphph hwdwp
niitilip

fl@) = fly) > (f'(x),2 —y) + 0llz — g%,
fly) = flx) = (f'(y),y — ) + 0|z —y:
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Qmuwnpbing wyu bpym withwJwuwpmpmbbbpp Jupubwip
(2.5.2) withwywuwpnmpjnibp:
<

Stiybind wyu wipymbpbbph Ypw wyugmgbip wpn-
jEgdwb dbpnnh gmguidhipnipjub htiplyw; phnpbdp:

@nptd 2.5.1: Mgnp  f-p 0 hwuwpuapniiny nidbn

mnnighly dnilthghw L M pawly mimnighly puwqunigayui
ypw: Glpunphip bwl, np ' gpunhbiopp puwpupnid
E Lhuphgh wuwydwbipt M pwqungaubé fypw L > 0
hwuypwypmiiny, wyupliph

If'(z) = f'(y)|l < L||z — y|| Vo, y € M :

Um nbypnid, kph wpwkhdwi dEpnypnd npuybu

ap puythp Yhpghkbp dplanyh hwwpuwapniip (0,%—2)

dpowlpuyphg, wupu {2*}  hwonppulwbimpribn  hqni-
quuipaph f-p dpawdy dpipdnidp Ylaphl bplpuswpulub
wynpnqphupuwyh wpwgnipudp:

» Yhypwpytbp htiplyw) oytipunpnpp A, : M — M,

A, (z) =y (z — af(x)) :

8nyg \pwiip, np wyl ubinunn owbtpupnnp £ Ogqupuwugnpdtny
(2.5.1) — (2.5.2) wihujuuwpmpymbbbtpp Ymabbwbp.

[Aa(@) = Aa)I® = [Ty (2 —af' () = s (y — oo f () II* <

< lle—af'(@) —y+af @I < lz—y+alf'(y) - (@) =
= |lz —yl* +2a(e —y, f'(y) = f'(@) +®[|f'(z) = f' ()] =
< |lz — yll*(1 — 40a + o*L?) : (2.5.3)
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Llypnklp « wywbu, nn

¢ =V1—400 + a2L?
phun thnpp (hh dklhg: Bpt @ € (0,75), wyw ¢ < 1 U
htipliwpwin A, owytipunpnpp Yihtth utindnn: “hgnip 2*-p pw
wbownd Yph £ M pugqimpyub Ypw, wjuhbpl’
Oy (2" — af(z¥)) = 2* - (2.5.4)

3nyg pwbp, np wyn wiowpd Ytpp f-h dhohdnwdh Y b
bpnp, pwbh np wypnytiypiwd oybpuwpnpp pwjwpwpnud £

(ITpr(a) —a,z —p(a)) > 0Va € R, Ve e M (2.5.5)
wihwjuwuwpmpjuipn (ptu, ophtwy [8]), wwyw wjuptn
pnunptiny a = 2* — af'(z*), a(a) = 2* L huplh wn-
utny (2.5.4)-p, upubwubp

(" — 2"+ af' (%), z —2") > 0=
= (fl(x*),z—2")>0VreM: (2.5.6)

Jbtpowwtiu, hupyh weltyng twb mopmghl $mblghwjh
hhdbwud withwjwuwpmpynibp, (2.5.6)-hg ymbtbwbp

fl@) = f@@*) = (f'(a" v —2") 2 0 Ve € M,

wyuhlpl z*-p f-h dhtuhdinuwih Ytk t:
Pwgh npuithg (2.5.3)-hg htapumd E, np

a7 — 2¥|| = [|Aaz® — Aga®|| < gll2* —2*|| < ...
< 2 =2t
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bull uw Opwiwynmd E np {2*}  hwonpnuljubmpmbp
qniquifipnud £ 2* Ytaphtt Gphpuguthwlul wpngpbuhwjh
wnuwgnijulp:

<

LAPLLEE

1. Yhgmp a € R" Juiwjulub Yt B Qygugnighy, np tph

w) M ={zxeR"/||z—2° <r},
wwyw
a— x

My (a) = 20+
la — 2]

p) et M = {z € R"/b; <x; <¢;, j € [l:n]},
wujw

bj tiph a; < bj
(H]Vf(a))j = a;, tph bj <a; < ¢
cj, bpha; > cj;

¢) tpt M = { € R*/x; >0, j € [1:n]},
wuyw

Iy (a) = (max(0,ay), ..., maz(0,a,)) :
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Unwownpuip 3: Gwquty dpughp, npp gpunhtiiyph wypn-
Jaqydwd dbennny Yhpulwiwgih

f(z)=1/2(Az,x) + (b,x)

pwnuwymuwyhtt  dmblyghwgh  dhthdhqughwtt gbnh L
gnmquhtipubhupph Yypw: Nputiu ypngtypiwd owytpunpnpatip
ytingty ybpumd  Opwd  pwiwalbtipn: L hwugpupnibp
ytipgtiy A dunpphgh Gnpdp, nmidhn momghynippub 6
hwupunpmbp ytpngbty dwpnhgh dhthdwy ubithwjub wpdtpp,
hug

=13

k+1 _

(673

GQuiiquinh pwy) hunfwipty ||z 2%|| < g wwydwlp, npptin
go > 0 wpuuwytiu ppdwd Goypnipynid E:
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Qnifu 3

Mpmghly wtwihq

Mnmghl wiwihgp dwptduphijuyuwd wiwhgh pwdhb k,
nnb numdtwuhpnid E monmighy puqunipymbbbph b mpmghly

dmiijghwbiiph hwpympymbbbpp:

NMinmghy wbwihgh qunuthwpbtipp b thwuapbpp $nb-
nuuitinpuy bpwtmympimd mobh ouyyphihqughwh pYuyht
dtipnnibph phumpymind: dpwip (wjd Yhpupmpymbitpn n
bbb bwb Ghpwowlwd dwpbduphywih wjbyhuh  phwqu-
Juwnpbtipnud hoswhuhp GO fuwntiph phumpgniipn,  gnpdmjp-
obph htipugnpnudp, dwptiduphljuyut tyntndhjub b wypb:

Wu gumipup Juptih ©ghyunyb) npobiu momghl wbwihgh
Obpwonipen: Wuyptin pipjwd thwuptinn b wonnuittipp
oqupugnpdynid kb htipuquymd Jwpbdunphjuljut dpwg-
puynpiwb pubinhpbtipmd Lwgpwbdh winpny gnpdwhgbbiph
dtipennp hhubwynptijnt hwdwnp: Lokbp, np Jub twl jpugnighs
thwuptipn, npnbp dbwytpuywd G pubnhpbtinh ptupny:

Nwpy Gbp hwdiwpmd  Goh, np mopmghly  wbwihgh
dwdwiwluyhg vbpnnbbtpht Yupbh b dwinpwiw |5,
7, 11 | wphuunpubipbbpni:
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3.1 Minmghl puquinypymbibph wigunpiwi
Phinpivubpp

Uwhdiwimd 3.1.1: 2pgnp p € R'-0 ng qupmulpui
Yhlppnp L pulp a- ppuwdpude jphof E:

H =A{z e R"/(p,x) = a}
puquiniyniip Ynsfnid F hhwybphwppngaynil, huly
H, = {x € R"/(p,z) > a}, H ={x € R"/(p,z) < a}

puwquinipnibikpnn wyn hhwybhphwppnigeyudp otjwd Yh—
wwppuonpniitibn:

Uwhdiwimy 3.1.2: My, My C R" pwqunipgnibilibippn ing-
Yymd Lh whounpyny hhwyhphwpnigajudp, bLph gn-
Jruggmile nilih wyliyghup p # 0 o klppnp, np

(p,l') S (pay) Va € Mlv vy € M2 :

Uw Opwbwymd t, np gnympymd mbh wjbyhuh A hh-
whtphwpenipynil, np

My CH., MyCH,:

@bnptd 3.1.1: Mgnip My, My C R™ wyhuwhup ninnighly
puwqunpgymiibp ki, np M, N My, = (0: Umn nhwypnit
hpuwhp whouwpynid bl hhwybhphwppnieawdp:
>
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tinpiih wuywugmygp htbymd £ htaplyuwy Gpm wpb-
nmuitbph Jpu:

Laddw 3.1.1: Gl M -p thwly minnighly puwqingamil I U
a ¢ M, wuwpw wyn Ylapp hhwyliphwppniepudp wiowapynid
EM puwqunianilihg:
>
Qapitilp ¢ Yopph wpnblyghwt M pwuqinmpub Ypuw:
8nmyg pwbp, np wyb gnympymb mbh b Jhwyd E: Jdbkpgbbkbp
a Yahyppning U r = infeenlla — z|| + € pwnwnny B, (a)
qnibnp, npptin € > 0 hpuwd phy L: Lwibh, np gnibnp thwl
uwhdwiwhwl puqimpmbt t, wyu M N B.(a) hwpnuip
yndyupyp £ Ntyplwpwp, ¢ Yph hbowynpnipymidp wyn
hunpnithg hwwuwbtih E: 2dqup ¢k hundingyby, np wyn Ytapp
wibbwdnphyb £ dwl M puquimpnihg, wyuhbiph nu I, (a)
Ytpb t : 8nyg qubip Iy (a)-h dhwynpymbp: Ghpunptip
gnympnth mbh tpym wdbbwdnmphly gag: Ghgmp npubp
b, c Ytptph th: Gpt a, b, c Ytptipp tinwblynd Go juqind,
wyw wb hujuwuwpuupmbt £, nph upmbpp hwjwuwp L
d = inf,ep ||z — al|, huly hhdpp [e, b] hunpywdb b Lwbh, np
M monighly £, wyu [¢,b] € M: Stplwpwp ¢ ququphg
qupwd pupdnpyub hhdpp [¢, ] hupyudsh dhetwybpnh E:
Lwlh np pwpanipynibp thnpp £ upniiphg b upniipp dhthdwy
htiowynpnipynidl £, wyw uppuguip hwluumpynb: Loklp
owl a, b, ¢ Yapbpp dhubnyb goh Yypw gyt kb jupnn,
pwlh np a ¢ M : Wdu [1(a), a] hupudh g dthebwytipunyg
qubtip hhybtphwppnpymt, nph  Gnpdwp o — [y (a)
Jayypnptt E: 8nyg wqwbp, np wyn hhwybtphwppnieniop
wiowypnid £ a Ytypp M pwquinipymbhg: Yhgnip H, wylb
Jhuwgpupudnipymblb b, npp wupnmbwynd E e Ytgp, huly A
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Jhuupuwpwdnipynip sh yqupmbwymy a-b: 8nmyjyg qpuwbip, np

MCH_:

Lwfu wupq L np g Yeph wypniighwt M puqinipyub Jpu
[T/ (a) Yt E: Ghpwnptbp, np gnymipymbmbhe € M N H_ :
Wn nhypnd g, Iy (a),e ququplbpny towbljub dhe
¢ gququphg pupjwd pwpdpmpjub hhdpp  Juupluibw
[ (a),e] € M hupudht b wyn pupdpmpinibp thnpp k
lg,11ps(a)] hunpywdh Gpyupnipymbhg, npp hwuunpynd
L, pwlh np wyb ¢g Ytyph dhohdw htowynpnipymbb £ M
puquinipynbhg:

|

Laddw 3.1.2: “hgnip M nminnighly puwqunigmil b, puly
a ¢ M: Un nbwypnid a hlapp hpwlphwppnipuidy
whounpyrmid E M puwqunigagnilthg:

» bpt a ¢ M, wuyu hwiignud kip Gwhunpn ntwpht, pwih
np wju nhypmd e Ytpp Yupbh bobhhybphwpenieyudp
wihounply M puqunipjniihg htippwpwp’ M puquinipymihg:

Wjdd thpunntip, nn a-0 M-h ignuyhl Y £ W nhigpnid
qnympjmb mbh wyhwhuh {z*} ¢ M hwenpnpuljubmpm,
np ¢ — a : Swtwdwyh witw 3.1.1-h jmpupwbgmp 2F Yhp
Juptih £ whounptip M puqunipymihg hhybphwppnipjudp:
Y Dpwhwlmu k, np gnympymb mokh wyiyhuh p* haynp
Jtlypnplitin, np

(p",x) < (p,2%) Vo e M :

Quuhiwbunthwlytiny pnhwipmpeniap, Jupbh b Ghpwunptg,
np p* — p® #£ 0 : Whghtyn] vwhdwih Gupubwibp

(°,z) < (p° a) Vo € M,

51



hisp Dpwbwymd £ o Yaph W M puqimpul wiowpnid
hhytiphwppnEwp:
<

Wydd wightbp phnptivh wywugnyght: Lowbwltbp M =
= M, — My : M-p mpmghyy £ b pwbh np M; N M, = 0,
wyw 0 ¢ M: Sudwdwyb (tddw 3.1.2-h° 0 Ypp Jupbh &
wbhownptiy M puqunipinilhg: dw bpwbwymy k, np gnynipjnih
nibh wybwhuh p # 0 Ylpnp, np

(p,x —y) <0Va € My, Yy € My :
Guyptinhg,

(p,x) < (p,y) Yo € My,Vy € My :
|

NtGpplwbp 3.1.1: 2hgnip M C R"-p mimnmighly puwqg-
Ungynill L puly a-b hpw hgpuyhh Yliypp: Um nhyenid o
Ylpnyf lpupkyh Eypudly wylyhup hpwbphwnppngenil, np
M pwqunpgomibp phljwd jhiih wyn hhwybhphwppnigeudp
oo jhuunpwpwonipmiiiliphg npht Ailynod:

Umwyhup hhwyliphwpenipmiiip hnsynid L hlslnbwh hhwlip-
hwpnipnili:

Uwhdwimd 3.1.3: dMgnip My b My C R™: Quubklip, np

wn  puwquniynililibpn hup ki whowpynid hp—
whphwppngywdp, bLpk gquniymilt nibbi wybhwhup p
Yllppnp b e > 0 phy, np

(p,z) < (p,y) —e Yo € My, Yy € My :

Ntypuwgu nuuwpinunieynibiiiph npnp  phnptddtph, Jwu-
Owynpuwwbiu Lwgpwidh wbnpny gnpdwlhgbbph Jhpnph,
hhdtbwynnp swupunpdwd hwdwnp Jupbnp L hpbyw ygbnnodp,
npp phipmy Gbp wowbg wyugnygh (npbu, ophbwy [7-8)):
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@bLnpbd 3.1.2: Mgnip My C R™ thwly ninnighly pug-
ungynil E puly My C R™ nimnighly Indwwlpp F U

MlﬁMgz(Z):

Um nhuyprnid wyu puwqunignihiibpn uhup whgwapynid
Lt hhwyliphwppnigeywidp:

LAPLLEE

1. Gnb) wyb hhybphwppeneywd hwjwuwpnudp, npb wb-
owpnid £ (—1,2,1,—3) Ytapp M C R? puqumipynibhg,
npp ppynid B wbhwjwuwpnmipymbbtph  hbgpbyuyg
hudwjuipgny.

5I1+$2—5$3—3I4 S 1,
—3x2—2x2+51‘3+x4 S 2,
3Ty + 23 + 224 <0,
$1+$2+3$3—$4§9:

2. Qyugmgt] htyplywy wonmbp: Qpytugh M C R"
thul] puqumpymbp (hoh mpmghl, wbhpudtop £ U
punjupup, np gubljugwd b ¢ M Ytap fuhup wigunpyh
hhytiphwppnpjuip M puqunipniihg:

3. *hgnmip mnmghl] pugimpjub ppjud Yhgpnyg Jupbh
bl Gpyne hthdwd hhwybphwpenyeynid: Uyugnigty,
np wyn Ytpny wbgbnid G wbphy puqunpyub hbbdwd
hhytphwppmpmbbtn:
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4. Y%hgmp M, My C  R"™ wjbwghuh mnpmghy pwqg-
dniynibbp &b, np

Wyugmgtiy, np M; b My puquiniegniotipp wbowgynid
Ll hhybphwuppenpyuip:

3.2 Yupwptnpnph phnpkip

Uwhdwimy 3.2.1: Magnipe M-p R"-p klpupwqinigenil
L U pwqinigeyuit minnighly puwmwmbya Yngjnid E hloplywy
puqinip nibn.

k
conoM ={y € R"y = Zoz,a:i, z' € M,
i=1
k
ai=10>0 i€l k], k=12_}:
i=1
Laddw 3.2.1: Hhgnip ns qpryulpul © € R™ blppnpp
bhpluywgynid X = {z' 2% ... 2™} hwidwplph
Yyhlyymplhliph qouyhh ns puwguuwluh Ynidphliughuyny
(qouyple hniphliuughuyp gnpowlpglibpp ns puguuwljpui
pfbp &i): Un nhypnid x-p Lephuwwgynid b lwl wyn
hwdwluwpgh qonpls whlwp dph Ghpwhwdwliwpgh
Yhlppnphliph qouyhlt ns pugwuwluie yndphliughuyh
Upongny:
» ‘‘hgnip

m
x:Zaixi, a;>0,1€[l:m]:
i=1
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Bpt X hudwhiiph ytyypnpbbpp gdnpblt wmbwp &b, wuyuw
Winnuith myugmgywd k: Fhgnip wydd X hwdwpdph yay-
ipnpbtpp gdnptb uhwd th: Wn nhypnd gnynipynil niobkb
A1, A2, ..., A YLD, npnGighg gniit dtyp gqpn sk wyiyghuht, np

m
T = E Nzt
i=1

Yupnn bbp Gbpunpb), np wyn gnpdwlhgiibhg npblt dkyp
npulub k: Lowmbwytbp
. Qg 7
Qg =min — = —:

Ai>0 N As
Mubbp

T = Z a;xt — ag Z Nzt = Z(ai — o)’
i=1 i=1 i=1
Wythwywy L, np
CYS—OK(])\SZOUCKZ'—CE())\Z' Z 0V :

Wuiptinhg htipumid £, np « ytyypnpp 0bpugynid t© X -h
hbg-np tljypnpttinh ng pugwuwlub Yndphtughwjny, npnig
pwlwlp thnpp £ m-hg: Quutiu swpmbwltiny fhwbgbip
gonptil wojwhi hwiwyupgh:

<

@tnpbd 3.2.1: 2hgnip v € R" fblppnpp Lbapluwgwgynid
L htuplywy pliupny.

x:Z)\ixi, Ai>0,i€ll:m], Z)"'Zl’ m>n:
i=1 i=1

(3.2.1)
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U nlaypnid X = {z', ..., 2™} hwdwjpudph dle gnyniamiie
nlth wylwhup dp {2, 22, ... '} Glgpwhwdwpunolp U
ng pwguwuwlwi o; >0, o, 20,... 05, ., >0 pylp, np
n+1
ijl ay; = 11U
n+1

T = E Q,x"
Jj=1

» Yhqpupytbp (x,1) € R*™! yaypnpp: Cup (3.2.1)-p
mbkbp

m

(z,1) =) N2, 1) :

i=1
Swiwdwyt (hddw 3.2.1-h° gnympymb mbth Ylppnpbbph
gdnphit wiwh wylghuh {2, 22, ..., 2%} hudwpnip b ng
puguuwlub pybn o, g, , ..., o, , DN

k
(.I', 1) = Z aij (xij> 1) :
j=1
Wuhbpl'

k k
Tr = E OéijLUJ, (e7H > 0, Q, > O,...,Ckik > 0, E o = 1:
j=1 J=1

(3.2.2)
Puyg, pwbh np n + 1 sunhwbh pupuonipymimy qdnpkb
wiljwi hwdwlupgh Yaypnpbtiph putwlp 7+ 1-hg wyby ¢k,
wyu £ < n+1:Bph bk =n+1, wyw plinptdd myugmgyud
L Bph £ < n+ 1, wmyu wybkjugbting qpnjujud winuddbp
(3.2.2) gnuiwph winuibbtph pwiwyp nupdbmy Gop 7+ 1 :
<4
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Ntyplwip 3.2.1 (Gupwpbnynph phnphid): Hagnip M -p
R"-h klppwpwqinganil b: Uyn nhwpnid
n+1
conoM = {y € R"/y = Zaixl, ' e M,

=1

n+1
dai=1, 020 i€[l:n+1]}:

i=1

LAPLLEE

1. GQapbby htpplyuy puqunenibdbph moenighy punubp-
bbipp:

w) M = {(z1,2) € R?/w129 = 1};
p) M = {(z1,22) € R*/xy = exp(—21)};

qQ M = {(z1,25) € R*/x1, 25 € [0,1]} U {(21,22) €
€ R*/zo =11} :

2. Qywugnmgh], np pwg puqunpyjud ninnighl] punuen
pug puqumpnl

3. Qwwgngh), np Yndygujyp puqunipjud ninnmighyy pu-
nubpp yndyulpy E:

4. Waowypymy t wipmynp (1, —1,0) Yhpp
M = conv{(-1,1,2), (2,—1,-3),
(—2,3,-1), (-5,-1,3)}
puqunmpymihg hhytphwpenipjudp:
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. Qqugmgl], np convM-p dhihdw; wyh mnmghl
pwqunipynbl L, npp qupmbowymy £ M-n:

. Qyugnigh] htplywy winnuip: Opytiugh M C R pwg-
umpniip (hoth mpmghl, wthpwdboyp £ L pwudwpunp,
nn

convM = M

. OYhgmp M = conv{z' 2% ..., 2™}, huy f(z)-p
nipnighly pmbyghw t, npnpwd M puquinipyub Jpu:
WUwwugnighi, np

max f(z) = Jnax f@'):

Smgmd: Oqupyt Stbubith wthwywuwnnipnilhg:

- Qb f(@1,29) = 25(21 — 2)* + (22 — 2)” $mblghwih
utiowgnyb wpdtipp htiplywy puquinipyub Ypuw.

Ty + T > 2, 1) — 29 > —2,

I1+ZL’2§67 ZE1—3$2§2,
ry, T3 >0

Ntithh phnpkdp

@tinphd 3.3.1 (Nwnnin): Hgnip pnpywd b yblppnpilph
X ={z42?, ..., 2*} (kK > n + 2) hwdwpnalpp R"-noi:
Un nhwypend wyn puqunigniap junpbkip b ippnhly bpln
klpwpwquniayniithbpp’ Y U 7 wylwhupl, np

convY NconvZ # () :
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> YHhypunplbip Yulynpbtnh
{2? —2' 2® — o', .. 2" — 2!}

hwdwhinuipp: Lwbh np wyu pugqinipyjul Yuyypnpbbph pw-
twlyp Wbd Juwd hwjwuwp £ n + 1, wyw bpwbp qdnptb
JuhJwd Gh: Ntplwpwp, gnympymb mbbh s, as, ..., o
pYtn, npnighg gnib dbyp hwjwuwn sk qpoyh wybwhuhb, np

k k k
Z(ml —z')=0= Zaixi =0, nppbin o = —Zai ;
i=2

1=2 =1

Wuyhuny, gnympjmd mbbbh wjbyhuh oy, ..., ap gnpdow-
Uhgttin, npnghg gnit dbyp hwjwuwp b gqnnjh wybuhuht,

nn
k k

Zaixi =0, Zai =0: (3.3.1)
i=1 i=1

Wb o; gnpdwuhhgotinp, npnop hwjwuwp Gb gpnyh nkt ggtilp
b pinhwbpmpeniip sowpnptng Ghpunpkip, np

ay; > 0,..., agpr >0, Qg < 0,...,0p<0:
Lowlwlklp
k k
v= Zai = — Z Q;
=1 i=k'+1

(3.3.1)-hg Yuypubuip

k
Z: %xi = Z —%xi ; (3.3.2)



Lowbultiny
Y = {xl,...,xk/}, Z:{karl,...,.fL'k}

(3.3.2)-hg Yupubwbip
Yo i a;
= —a'= ) ——a' € convX NconvY :
x 2 . 2 -t € conv conv

<

@binpbd 3.3.2 (Nkyp): b {AL}-0 R" yuupwonigeyui
Yndwwlpp nimnighly Ghpwpwqinpemilibliph  wylwyhup
plapwbliphp E, np Gpw gubhlpuguo n + 1 pwhwlnyg
puquiniynililibph hupnidp nuypaueply sE wupu

(Aa #0:

» Lwlh, np A, pwqinpymbitpp Yndyulyyp G,
www  pujwlud £ ognyg qw, np uyn  phyubhph
guiugwd Ytpowynp pwbwlny pwquinipynibbbph hwgpndp
nupwny sk Ugugnygp Gupuipkp  hinmyghwyny pup
puqimpymbbbph pwbwyh: Yhgmp Ag, Ao, ..., Ax (k> n+1)
pugqinmpmbitp Gh ppwibhphg U wyn pwqimpnibbtiphg
guiugud k£ — 1-h hunpnuip nuypupy sk: Gyugnighkoip, np

k
mAﬁ'é@f
i=1

Lowbwlklp
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Cup Ghpunpmipjut D;, ¢ € [1 : k] puqumpymbdtpp
nuupupl skb: Clpphbp Juiwywlub z° € D; Eitiphtp
U &ugnphip X = {z!, 22 ..., ¥} hwdwpmipp: Cup
Qwnnth pbtnpidh wyn hwdwhimdpp Gupbih £ ogpnhtyg

wyliyhuh tpym Jwutph, np X =Y JZ, YNZ =01
convY m convZ # ) :
Glpwnphip
Y = {z', 2% ...,a:k/}, 7 = {kuH, k)
8niyg \pwbp, nn bt
x € convY ﬂ convZ,

wwyw

k
T € ﬂAi :
i=1
Mbkbp
K k!
x:Z)\ixi, Z)‘izl’ Ni>0,i€e[l:K]:
i=1 i=1
Wupltinhg, pwih np
k
e (] A Vi<k
j=k'+1

W Aj, je[l: k| puqumpymbbtnp memghly b, wyw

k
T € ﬂ A

j=k'+1
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Ujniu Ynnuhg, pwibh np

k
T = E A,

Jj=k'+1
wwyuw
k/
x e m Aj :
j=1
Wuuhuny,
k
j=1
<
LAPLLED

1. %hgnip R? hwppmpyjui n hup Yhptp pufupupnod
Lo hbyplyuwy wuwydwbhb. bpubghg gubjugwd tiptipp
guiynud &b dhunp pwnuwiynmy hbis-np opeowith ttipunud:
Uyuwgnmgti, np pninp Jtyptpd GO qpiymd dhwynp
swnwynny dhubnyb spowbh bhpunud:
8mgnui: Yhgnip a',d?, ..., a"-p ppiwd Yptiph Lo
“THhypunlby

Ai={r € R*/||lz —d'| <1}, i€[l:n]

onpowbiibiph puquinipymip b wyn pyputhph Guypdudp
Uhpwnoty NGhh phnpbdp:
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2. Yhgmp M C R"™ mnmghl Yndyulpp puqunmpyniip
owdlywd £ pug Ghuupuipudnipymbbtinh pyputthpny:
Uwugmgt), np wyn piipudhphg Jupbih Epogpbg n+1
hunp Jhuwpupwodnieynibbtin, npnbp nybwbu Swdlnid
th M-—:

3. %gmp M C  R?*-p d ypuiwugdn] Unduulpp

puqunpymb £ Quugnigh], np gnynipynis mbh d/ V3
swnwynny opowl, npp wwpnibwynd £ M-p:
Smgmd: Lwjpu gnyg wpwy, np wyn puquinipuib
gulljugwd tiptip Ytyptph hwdwp gnympynit mbh d/ V3
swnunny opewl, npp wupmbwymyu £ wyn Ytptpp:
Wjimhtipl wyn opowbiitipnh Gupiwdp Yhpwnety Ntihh
phnptdn:

Lptilip, np NG(hh plinptivh puqiwphy Yhpuempymbbtph
Juipbih E dSwinpwiwy [9]-mu:

3.4 Mnmghly $miayghuyh umpnhphptighwyp

Uwhdwbmd 3.4.1: Mpgnp f-p womghly $ubghw ©
npnpywd R™ -h o pu: v fblppnpn hnsyfnod Funipgpunpbilop
20 Ylpnod, Lk pnknh nilh

f(z) — f(z°) > (v, — 2°) Vo € R" (3.4.1)

whihwyfwuwmpnigyniiip:

f-h  umpquunhbilupiph pwqunpemihp  2°  Ylapnod
Insynid b unipnpplpbbighwy U Gpwinulpynid T O f(x°)
updynny:
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@tnpbd 3.4.1: 0f(2°) pwqunggmiipn ns nuapupl -
nnighly §ndupulpn L
» Lwfu gniyg pubp 9 f(z°)-h mmghympmip:
Gpt v! € 0f(2Y),v? € Of(2°), wyu

f(x)—f(2°) > (av'+(1—a)v?, 2 —2") Vo € R", Ya € [0, 1],

npptinhg htupinud £ 9 (2°)-h mpmghynipynibp:
Af (2°) puqunipywi thwlnipniip wltthwyyp k: Wyugmgtip,
np wyl nuywiny sk Yhypwpyttp f $mahghwyh Jepgpudbhyp’

epi(f) ={(B,x) € R /B > f()} :

Lwlh np wu pwqinmpymbip thwly £ b mpmghl, wyu
bpw tiqnuyht (f(2%),2°) Yephg Yupbih b opwil) hbbdwi
hhytphwppnpnt: dw bywbwlmd L, np gnympymb nibh
wjlghuh ng qprjuluil (¢, v) € B™* hlpnp, np

B+ (v,x) > cf (2°) + (v,2°) V(B,2) € epi(f) : (3.4.2)
Gpt ¢ =0, wyuw (3.4.2)-hg wpubmd kop
(v,x —2%) >0Vz € R":

wihwjuuwpmpyniip: uptinhg htaptmd k, np v = 0, npp
hwljwumpnb t, pwbh np (¢,v) # 0 : 8nyg pubp, np ¢ > 0:
(3.4.2) wihwjwuwpmpymip z = 2° nhypnud mih

(8= f(z") >0

iphupp, npptinhg wadhowlwbnptt hbyppumd &, np ¢ > 0
Wdd (3.4.2) wihwujuwuwpnpyui tpynt dwubkpp pudwbtip

¢ > 0 pyh Ypw U wybmhtpl phnunpting 8 = f(x)
Juippubwbp

fla) - £ 2 (<20 = a?),
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nniptinhg htiplnd £, np
—% € 0f(z°) :

Uwugnmgtbp, np df(2°) pwqimpymip uvwhiwbwthwly
Gipwnptip hwjunwyp: Wn nbypmd gnympynd Ynibbiw
wyiwhuh {v*} (W € 9f(2°)) hwenppulywblmpib, np
|[v¥]] — oo : (3.4.1) wihwjuwuwpmpymbmy phnunpbng
z = 2%+ o*/||vF]], Yupubwbp

fl@) = f(@%) > [lv¥] - (3.4.3)

Lwbh np f-p wipbnhwg b, wyu (3.4.3) wihw]wuwpmpub
dwpu Jwup uvwhiwbwthwy L, hull we dwup agypmd Lk
wiytpompyul, tpp £ — oo, hisp hwljuwunmypenid k:

<

dmilyghwyh dhbhdhqughwjh wignphpdttnh duidwid
hwdwp Jupunp L aupugplp b hwpyty pmbtjghwyh tgug-
dwl munmpmbbbpp  ympupwbsmp  Gagpmd:  hdphphbo-
ghjhmpub ntypnud wyn hwpgp dpowmbhynpbd  moymd
E ijuqiub mnnmpymip hwjugpunhbbph  ninnmpynibb
b Uwljuyb tpp $mbyghwd nhdptptiigtih sk wyn fubnhpp
pupnn bk Puyg monighl npnp nuuh dmbyghwdtiph hwdwp
unipgpunhtitiph - ogimpjudp  hbwpwynp L Gluwpugply
dmblghwbtiph  0Juqiut mnnmpymbbbtpp b Junmgl)
dhthuhqughwyh wignphpudbtin: Upnpl pepdwd winmidbpp
upugpmu G wyn Pmblyghwbdtipn b bpwbg WJuqiwb
nnnnipymbbtpp: Shoyp GO htplywy  wonmubdbpp (b,
ophbul’ [4, 7]):
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@tnptid 3.4.2: Ygnp fi(x), foz), ..., fu(z) nhdlphighip
mnnighly dnibighwlibpn ki: Uowbhwlbiip

f(x) = max fi(z) :

1€[1:k]
n nbuprud
Of (x) = conv{f(z), i € I(x)},
nupln I(x) ={i € [1:k]/fi(z) = f(x)}:

@tnptd 3.4.3: Mgnip  yplinh nbbie  pplnpld 3.4.2-h
wuydwhbbpn U
0¢0f(z):
U nlwpnid
Mapa(0)
1TTo () (0)

Yelppnpp [ dmbyghuyp  ajwquwb wimnpupmibi L ox
Yypnd:
Jbpp Opwd  phbnptidbtpp  hbtwpuynpnipymd Ghe quhu
wibkiwmwpuwg ywjypkeph dbpnnny npnp ntiyptipnd qupitnu
momghly ng nhbtpkbghih pmoyghwjh vhthinuh Ypbpp:
Utybwpwitip nu ophttwlh thongny:

Ophtwly: “+hgnip

h=—

f(z1,22) = max fi(xq, x2),
1€[1:3]

npuptin
fi(@, 21) = 221 + 9, fol21,22) = —21 — 29,

fg(.’lfl,xz) = — + To — 3:
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Ntpp £ gty f-h dhopdmdh Gapp R*-h dpu: Opugbiu
uljqpriwlud Unypuynpnipymb Ytpghtip 2° = (0,0) Ytpp:
Lwlh np
fi(a®) = fa(a®) = 0, fa(2®) = =3,
wyw I(z%) = {1,2} U htaplwpwp, puyp phnptd 3.4.2-h,
ymbbhwbp
0F(2%) = conu{ (0.0, £5(0,0)} = conv{(2.1), (~1,~2)}.
Muwpq L, np
0 ¢ df(z°),

nuuph puyp phnpbd 3.4.3-p
)

27 2

ytlppnpp Yihth  f-h jugqiwi mgnmpgymip 2% Ghpnod:
Wdu widtklwwpwg Juypteoph dbpnnyny qupbip oo puyjih
tpyupnipjnbp b Juemgtip 2! Yhpp htiplyuy puiwalng.

B = (

z' = 2%+ aph

ulkiip
2 2
gla) = f(2" +ah’) = max{—\/T_a, —\/7_04, Va—3}=
2
= g maz{—a,2a — 3v/2} :
Wuptinhg
ag=arg min f(z°+ ah®) =V2:
a€(0,+00)
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Ntplwpup, 2t = 29 + qh® = (=1,1) :
Lwlh np

filat) = folah) = fa(ah) = -1,
wwuw I(z') = {1,2,3} : Splwpuwnp,

Of (') = conv{fi ("), f3(="), fy(a")} =
= conv{(2,1) (—1,-2) (—1,—1)}:

Stoy E Guupty, np 0 € 9f(2!): Wupkinhg htipumd k, np
z' Jtpnpp f momghy $mbyghwih shuhdnuh Yt E:

bhsytiu tiplinid | plinpbd 3.4.3-hg ninmighly $nitlyghwjh
Juquwb mnnmpgmabbpp gupatne hwdwp Jupunp ppbinhp
L npnpty 0 Ybph wpnjijghwd momghly Yndwulph Yo
Llwpwgnbbp dh hpbpughnt wignphed, nph dhengny gub-
YJugwd Gpypmpyjudp Juptth © gt 0 Yeyph wpnjbyghwi
mopnighl] puquwbhuph ypw: “hgnip pppjud £ n swthwbh
ytyypnpibph X = {z!', 22, ..,2™} hwdwjmdpp: MNbpp
qupbty 0 Yeyph wypnyiyghwutt M = conv X puqunpjub ypuw,
wyuhbipl Ty, (0)-:

Yuomgmu bip {v*} hwonpnuljwbimpymbp  htplywy
Ynw.

e Nputiu v° ulqplwljub vnpudnpmpnil Ytipghnud Lip

wyh Juyypnpp X hwdwhidphg, npp pwujwpupnd L
htipljwy wuwydwbho.

(v°,v") = min (2", 2") :
1€[1l:m]

e Glhpunptilp wpnbh mokop ¥ € M yhlppnpp:
Lljwpugpkip v Jupnigdwd wignphpup: Cogppmy
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kip X hudwhudphg wyh % Ybljpnpp, npp puygwpupnid

L
(%, 0%) = min (vF, 2%)
1€[1l:m]
hujuuwpmpyubn:
Wonthtipl hwpynud top
k k ko k d(v")
(%) = (V" =T, 0"), th =
[Z" — v*]]

utionipnibbtpp:

o v*1 ytlppnpp Qunnigmd Lhp htgplyw nhiympbhg
winbgnipjudp.

Uk+1 — Uk + tk(fk o Uk) .

Opodwphyp £ htgplywy winnudp, npp phipnd Bip winwibg
wuugnygh (b, ophluly’ [4]):

Etnpby 3.4.4: Yhgnp {vF} hwenpnulpuingemiip -

nugyly Eoflipp ipwd wignppiaing:
U nbwpnid vF — T1,,(0), bpp k — 0o :

Unwownpuip 4: YGuupunpty Jdbtpp Opwd wgnphpuh
dpwgpuyht hppwluiwugnuip C* hqyny:
Quplitiy 115, (0) dulppnpp, bpb

M = conv{(1,1,1), (2,2,2),(1,1.5,1), (2,3,4)} :
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LYPLLER

1. Yhgnip f momghly $milyghwd nhdtiptitgth L
20 Ypmu: Guyuigmgly, np

0f(2°) = {f'(=")} :

2. hgmp f(z) = [|z]| : 8nyg ypwy, np

9f(0) = B1(0) :

3. Swpytip htiplywy mnmghl  $mbyghwibph umpnh-
diptiighwbipp:

w) f(z) = |z —1]+ |z +1],

p) f(z) = max{de + 1,2 — 2},

@) f(z1,22) = |21 = 1/2|25| + 24,

n) f(z1,2) = |21 + 22,

w) flz1,@2) = [|o1] + 22 — 1] :

4. Qupugnighy htiplyuy winnuip: Npytiugh 2° Yapp (hoh
f ninmghly $mbyghwyh dhthdimdh Yy R™-h Ypu,
wihpwdbon £ U pwjwpun, np

0€df(a’):
5. ¢ wupwdtyppbph pninp wpdtipbtiph nhiypmd  mdty

htuplywy fubinhpbtinp.
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w) ||z|| = (¢,x) = min, z >0, z € R™,
p) sllzl* + |z — ¢|| = min, z € R,
6. f(x1,x9) = a7 + 122 + 23 + 3|1 + 22 — 2| = min :

Lmdmud: Npwtugh (21, z2) Ypp (hth f-h dhihunwh Y,
wbhpwdbtoy £ U puwjupup, np gnympyni mokbwm wybwyhuh

v € Jg(r1, z2) Yulypnp, np
0€ 0f(ry,m9) & (21 + 19,279 + 1) +3v =0, (3.4.3)

nptin g(z1, x2) = |21 + 29 — 2|0 YdJwp ¢k phubby, np

(1,1), tiph ©1 + 29 > 2
0g(x1,22) =< (—1,-1), tph 1 + 75 < 2
conv{(1,1),(=1,-1)}, tpta; +zy=2:

Gpt 1 + 22 > 2, wyu (3.4.3) wuwyiwihg Jupubwbp

= X1+ Ty = —2,

2ZE1+I2+3:O,
2272+331+3:O,

wyuhbipl hwdwlungp hwdunptintijh sk:

Bpt 1 + 72 < 2, myw hudwlunpgp onybwytu (nond smbh:
Gpt 1 + 22 = 2,

wwyu

2x1+x2+3a20,
209 + 21+ 3a =0, =>a=—-1,x1=29=1:
a€[—1,1],

wyuhbpl (1,1) Ytypp pbnph ndnndh t:

7. @] + x5 + 2maz(x1, 19) — min :
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8 22 + 22+ 2v/(x1 — 1)2+ (29 — 2)2 — min :
9. 2 + 23 + 4|2y + 9 — 1] = min
10. Wdkhwwpwg Juypteph dbkpnnny qupity

f(Il,fBQ) = max fi(fEl,Iz)
1€[1:3]

$milyghwjh dhuhdnuwh Ytapp: Guwgpupty hptipughwh
tpyme puy: Wupbin

fi(ze,21) = 21 + 22, folx1,22) = —1 — 9,

fs(x1,29) = =21+ 20— 5 :

3.5 umb-Swlytiph phnpip

NYhgnip fi(z), i € [0 : m], dmbyghwibtpp momghy th
R"-h Jpw: Yhypwnpykbp fo(z) dmblyghugh dhuhihqughwgh
hubnphpp M ={z € R"/fi(z) <0, i € [1 : m]} puqimpjul
Ypu.

fo(z) = min, x € M : (3.5.1)

Ntioyp | gniyg quuag, np M-p momghly puqunipymb k:
(3.5.1) fubinhpp Yngymu £ mpmghly dpugpuynpdwh fulinhn:
fo(z) dmbyghuyh dhohimdh Ytptpp M puqunipywld ypu
Ungynud &b (3.5.1) fubnph mdmdbtp: Guquitip Lugpuadh

dmblyghwi
1’1]’111’1111’1 A= ()\0,)\1, ceey Am) S Rm—H .
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Etinpbd 3.5.1 (Gnli-Swhllp: Uhhpwdbppnipmiin):
Yagnip x* hlapp hwinpuwbnod E(3.5.1) pbnph pudnd:
U nbuwpnid gyniggnile nibkle Ao > 0\ > 0,..., A, >0
wpilip, npnighg qnik dkhp qpn s& wyluhupl, np

1) L(x,\) > L(z*,\) Vx € R",
2) Nifi(x*)=0,4i€[l:m]:

» uuwhiwbwihwlbiny pbnhwipneymbp, Juwuptih L
thpwnpty, np fo(z*) = 0 : Swiwowl ntiwpmd Yrhpwpybop
fo(z) = fo(x) — fo(z*) Pmbyghwt, npp Gnybwbu nipnghy b
b fo(z*) = 0 : Mpupybip htplyw puquniymin.

C = {(M()uula 7:um) € Rm+1/3x S Rn :

fo(z) < po, filx) <pi, i €[1:m]}:

Wu puqunpjniip momighy £ W widhowwytiu hipumd k
uwhdwinuwhg: C-0 nuypupy sk: bujuwtiu, pwlth np

fo(z") <1, fi(z*) <1, i €[l:m),

wuwjw
(1,1,..,1) e C:
Wythwypp & dwl, np 0 ¢ C, pwbh np hwjuwowl nbypnud
gnynipynih Ynibtibwp wytyhuh z Ytap, np
fo(l’) < 07 fz(x) < 07 (&S [1 : m]>

htgsp hwwunipynid t:
0 Ytypp whowpbip hhybphwppmpudp C' monighl
puqinmpymbhg: Pw Dwiwlmd L, np gnympymb mbth
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Ai, 4 € [0 m], pytip, npniighg gniik Wtilp qpn gk, wylwhuh,
np
1=0

8nyyg yubip, np A\; > 0, ¢ € [0 : m] : Ghpwnpkbp, np his-np
1o hontipuh hwiwp pinh mbh A;, < 0 wmthwjwuwpniemon:
Wuohuyyp £, np guiugwd 6 > 0 W x, > 0 pyh

hudwp ¢ = (6,0, .., iy, 0,..0) € C: Stiqunptiny g Ytlgnph
Ynnpnhbunpbpp (3.5.2) wihwjwuwpnipymmyd jupubwbp

(5)\0 + IU“io)‘iO Z 0: (353))

Wuytin wiglbing uvwhdwbh, tpp 6 — 0 W pw;, — 400
Jupwiwbp, np (3.53) wihwjwuwpnpjuil dwpe dwup
agupmd £ —oo, hull we dwup gpn L, npp hwjuunmipymib k:

Wdd wwyugmghlp phnptdh Gpypnpn wonnidp: (3.5.2)
wihwjuwuwnnpgmbnd phnunptiny

Mo = o> O7ﬂ1 = 07 ey g = fi(x*)aui—‘rl = 07 oy m = Oa
pytnp upubwip
Wuptin whghtng uwhdiwbh, tpp 6 agyph qpyh Juypuibiwbip

Puyg, pwih np A; > 0 L f;(z*) <0, wyu (2.5.4)-hg htuplumd
k, np
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Wdd wyugmighlp ptnptidh Ggpulijugnipjul wnwehii
Ytypp: bpnp, guijugwd = € R"-h hwiwp  (3.5.3) wb-
hujuuwpmpynibnd phnunpbnyg

Ho = 0 + fO(x)a M1 = fl(w)a R fm(x)
Unnphtwpbbnny £ Jlynpp, jupubwip
Woghtyny uwhdwbh, tpp 6 — 0, Jupubwbp

(3.5.5)-(3.5. 6)-hg htipunud & np
L(z,A) = Z)‘zfz(x> > 0=
i=0

<

Etinphd 3.5.2 (Unl-Swllbp: Lujwpupnigamiin):

Mhgnip ¥ Ylpp pufwpupnad b (3.5.1) ubnph prnp
wwhwbuwapudmidihph v

fi(z") <0, i €[l:m],
b gnnuynih nibbkl wybwyhuph g > 0, Ay > 0, Ay >
> 0,..., Ay = 0 pylap, np plbinh nibikih pbnpbd 3.5.1-h
1)-2) wuydwihiblipp:
Um nhwpd x* Yhlppnpp (3.5.1) pbanpph miond
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» Quuhiwbwithwlting pnhwipmpymip, Jupnn bbp
thpwnnby, np Ag = 1 : Wn nphiypmy, hwpyh webdking 1) b 2)
wwiwbbbpp, §mbbhwbp

fo(x)+z Aifi(r) > fo(ﬂf*)+z Nifi(xz®) = fo(z*) Vo € R":
- . (3.5.7)

Gpt 2 ytlypnpp wybiyhuhb £, np fi(z) <0 Vi € [1:m], wyu
(3.5.7) wbhwjwuwpnyzyniihg Juypubwbp

fo(z) > fo(z™) :
<
Nbhgmpupmpui  yuydwip: Gu guydwip  (3.5.1)
futnpmud htuplywib k. gnymipyni mbh wybyghuh z Jblgnn,

nn
fi() <0, 1€[l:m]:

8nyg ywbp, np wju wwydwbdh phwypmd A gnpdwlihgp
Quntph t Jbpgblk; hwjwuwn dkhh: bpnp, tph A¢ = 0, muyu
ptinptd 3.5.1-h 1) U 2) bgpuyugmpmbbbphg htpumd E, np

D Aifi(@) >0,

i=1
npp hwuunmpgma k, pwbh np

i=1
Lotilip, np tipk fi(z), i € [1 : m]|, dmbyghwibpp wipbnhwy
L, wwyw nphgmpjupmpjudl  wuypiwip mpmghl] dpwg-
puynpdwt  pubnpnud bpwbwynud £, np M puquinipynin

nibh bbpphtl Ytyp: <
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Ntphuwbp 3.5.1: Hhagnip
M={zeR/a;<z;<b, je[l:n]},

npyplin —oo < a; <b; < +oo, jE€[l:n|:

Npuwlbiugh x* € M Llapp (hih ninnghl b nhdliplitighih
f(z) pnlihghuyp dplprinidh flyp M puqiniejub fpus,
whhpwdbpyp bl pujwpup, np hudwjywlpubl j € [1: n)
hwdwp

=0, hphk a; <z} <b;,
fo(x") 4 20, bpl v =a; # —oo,
<0, bpl x5 ="0; # +o0:

Lwth np Gmb-Swtiph phnptdp dhthinudh whpudtiog
U pwdwpun yuwydwb £, wyw npnp ghypbpnd wyb pnyp £
uyhu pugwhuwyp phupny qupbt) wbhwjwuwpnipywd phyh
uwhiwbwthwmuibbpny dwpbduphljuubt dSpugpuynpiwub
futmhntitiph (mdmittipn:
Ophtwly 1: Lmdt) htyplywy futinhpp.

floy,20) =20 + wywo + a5 — min, —1<2, <1, 29 >2:
Lwih np  f-p mdbin nmomghy  $mighw L, huly
uwhiwbwthwynitbpny  yppynn  puqimymbp thuly L L

mnnighl, wyw wju pubnhpt mbh Jhwly ponmd b wgh
pwujupwpmy £ htiplywy Gpym wwydwbbbphb.

:07 h]’&h _1<"L‘1<17
f;l (IlaxQ) = 4",5'1 -+ T Z 07 hlah T = _1’

y B =0, tptzs > 2,
f“(“x?)_“”xz{ >0, bpbia,=2:
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Wdd wyu yuwydwbdtinhg Jupbh juqil ybg hwdwljupgbp b

Nk nputip: Uwluyh nddun sk hundingyky, np
4$1+I2:0, —1<ZE1<1,
T1+21920, w29=2

hwdwlungp hwduwpbntih £ W (=1/2,2) Jblppnpp Gpw

uonudh £ Ntypliwpwip wyn Juppnpp twle Shohdhqughwyh

futnph Jhwly ndndd Lo
Ophtwly 2: Lndt) hyplywy futinhpnp.

2 + (29 — 2)% — min,
423 —-1<0,
2120, 29 >0

Lwlh np pnyuppbh wpdtipbbph pugqunipymbp mbh ttppht
Y, wyw Lwgpubdh niblyghwymd Ay gnpdwlhgp Jupbih
L Jtpgbtip hwjuwuwp dtyh: Yhpunbing UYmb-Swliybph
phnpbdp Juypubwbp.

L, (z,\) =2z + 2\21 — Ay = 0,

I (2, 0) = 2(z2 — 2) + 202y — A3 = 0,

A >0, A2 >0, A3 >0, (3.5.8)
)\1(1’% +ZE§ - 1) = 0, )\21’2 = O, )\31‘3 =0:

22 4+722—-1<0, 2, >0, 19>0:

THhpunlbip htplywy nbwyptpp:

DA =0, 2 =0, A3 = 0: WYn nhiygpmu (3.5.8)
hwdwunghg wypumbtmdy bbp z; = 0, 22 = 2, npp sh
pujupupnid 22 4+ 23 — 1 < 0 wihw]wuwpnpyubp:

2) A £ 0, A2 = 0, A3 = 0: Wu nhypmu(3.5.8)
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hudwljunghg Juypwubwbp

2+ 122 —-1=0,
221 (14 A1) = 0,
2({[2 — 2) + 2)\11’2 =0:

Bpht A1 = —1, wyw tppnpn hwuwuwpmdp ptinh snibh:
Bpt A # —1, wyu Juypubwbp

.171:0, 372:1, )\1:1, /\2:01
Lwlh np dhihdihqugynn $mbalghwmb mdtin momghy L,

huly poypupptith dlgpnpbtph puqdnieymop thwy £ b
nmomghy, wwyw (0, 1) Ypp fubnph dhwy mdmdb k:

LAPLLEE

l. Umb-Swyytiph phnptdh oqmpyudp ot htapt-
Uywy fulinhpbbpp.

w)
(x1 +1)% + (23 — 4)* + 1 — min,
2I1—$2—2§0,
r1>0x9>0:

r)

(1 4+ 2)? + (29 + 2)* — min,
2?4+ 23 <0,
1120, 292>0:
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a)
z? + 22 — min,
203 + (19 —4)2 < 1:

n) 42? — z129 + 422 = min, 4 <2, <8, —1 <1y <
<2:

2. Uypmgqty, wprynp (0,4) Ytlpnpp htaplywy fuinph
mdmudt k, ph ns.

73 4 (22 — 2)? — min,
2+ 2(z; —2)* <8,
T4 203 < 32:

3. Uypmgh), wprynp (0, 1) yhljpnpp htiplyw fulinph
nwonudt k, ph ns.

exp(zy — x3) — min,

T+ a9 <1,
2120, 25<0:
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Qniju 4

Lugqpuitdh winpn) gnpdwljhgutiph

ubtpnnp

Lwgpwbtdh wbnpny gnpdwyhgitiph dbpnnp  ow-
phihqughugh wyd hhdbwpwp ulyqpnibpbtiphg E, nph
dhongny wwjdwiwywd owphihqughuyh fulinhpbtinp
ptinynud B0 ng wuwypdwbwlwd oupphihqughwyh hupb-
nhpbtiph:

Uwubuwnpuytiv, wju gifumd nhyppupyynid G dw-
ptdwphiului  dSpugpudnpiwl wybwhuh - fulinhp-
Otip, npnignud  vwhiwbuthwynuibbpp ppynd G
hwjwuwpnpymbbbpng b wihwjwuwpnienbbtpnyg:
Ghpwnpynmd £, np  ogupuluyhtt $mblyghwd b
uwhiwbwthwymuibbpp hpluyuging - $mbyghwittinn
mqnpl &0: 8nyg b oypynud, np wynwhuh febnhpbtiph
Epuppptivwdipp qupymud Gk Lwgpwbdh  $nlyghwyh
upughnbwun Yhyptiph puqunipjwb dhe:

Jtpohlt dudwbwlybbpu, thnpa £ wpynid hhdbw-
Unptip Lwgpwbdh dbpnnp dwpbdunphjulub opwg-
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puwynpiwh ng nnnply fubnhpbtiph hwdwp: Ldwb ni-
unuiiwuhpnipymbbbtphdt Jupbh £ dwinpwiw [7, 11]
wohuunpubipttinnud:

4.1 Ouyyppiwmpyui wnwehit b Gplpnpn Jupgh
wuydwbnbGpp

Uwhdwimd 4.1.1: h € R" yhklppnpp hnsynid b
M pwqunigyubp r* € M Llapud snpunpny, Lpk
gunijynil nibhp wyhuhup

¢:[-1L,1] = R", ¢(a)=o(a)

wpypmypuaplpnod, np punjwlubwsuh  hnpp
a > 0 pyhph hudwp phnh niih hbaplywy wuydwbp

4+ ah+pla) e M :

Ky (z*) uhiynmny Gpwbwlytbp M puqimpjubp z*
Jtypnd qpupyud onpunhnn Ytlppnpotph puqunipyman:

Uwhdwbmd 4.1.2: 6ph K- inb L wuju
K'={ye R"/(y,x) >0 Yz € K}

puwqunygyniip Insymid E K -p hwduwynid yni:

Etinpbd 4.1.1 (Lyniupbplpyp phnpbdn pnpwpny
hwppenipubh twupl): Hhgnip

M={z e R"/fi(x) =0, i€ [1:m]},
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nppbn f;, i € [1 : m|, dubjghwbbipp whphnhwp
nhdlinbklighip Li:
Yhgnip x* € M U Bhpwnpkip, np f/(z*), i € [1:m)],

gruwnhblupibpn gonpbi wilpuu L.
Un nhwypmd
Ky(z*)=H={heR"/ (fi(z*),h) =0, i€ [L:m]}:

Quupbplh H Lhpuwpwpwongaynibp pnpuhnn ynh L
M pwqiunigayub hwidwp x* flapnid:
» Snyg wypwip, np H hwppmpjul Judwjwlwb

Jtlynnp pnwithnn Yulpynp
Lowbwytilip

P () Fag@) fla (o)
a | T Fane) fn()

7{713,’1 (l'*> T/nzg (x*) ';na:n (x*)
Yuqutiip hwjwuwpmuibtph htplyw hwdwupgp
gila,r) = fi(z* +ah+ATr) =0, i€ [l:m], (4.1.1)

npptin 7-p m sanhwtth Ytlppnp £ 8nyg qpwbip, np wju
hudwljuingp pujupupnd £ wbpuguhwpgy niljghuygh
Jbpwptinyu) ptinptivh pninp wuypdwbbbphb:

bnpnp,

gi<070) =0, gga(0,0) = (fll(l’*),h) =0, 1€ [1 . m] .

Wybthwyp L Gwl, np {ggrj} ynnpnhbwypibpnyg
dllyghntiwy  dwypphgp  (0,0)  Yhypmd  hwjwuwn
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t B = AAT dwypphghD, npi mbh  hwljunupa:
Ntyplwpuwp, gnynipgm@ mbh 7(«) wppuuugpytpod,
npnpywd qpn Yhph hlg-np ppowljuypnid, wjbiughuh,
nn wyl wyn opowluypmy  pudwpupmy Eoo(4.1.1)
hudwiljupghtt b

r(0) =0, 7'(0) = —B~'¢,(0,0) = 0,

npuptin
gc/y(()? 0) = (g{a((), O>> P g;na(07 0)) :
Styplwpwp
tim 2 iy =) gy 2o w19
a—0 a—0 «Q

Lpwlultim] o(a) = ATr(a), (4.1.1)-(4.1. 2) wuypdwb-
Gtiphg Juypubwbp

ola) =o(a) L gi(z"+ah+¢(a)) =0Vie [1:m]:

bul vw Gpwbwynd b, np A € Ky (z*) : Wuyhuny
wwugmgytg, np H C Ky (z*) :

Wdu gnyg wpwbp, np Ky (z*) € H: Yhgnip h €
€ Ky(z*): Cwp onpwithnn ytyypnph  uwhiwbdwb
qnjnipyml mbh wjlyhuh ¢(a) = o(a) wpypuyuiplbi-
nmd, np pwjuiuiwgwth thnpp gpujub o pYtiph
hudwn

filz" +ah+¢(a)) =0, i€ [1:m]:

Wuyptinhg, hwdwawyt nhptiptbghihnipjud wuwjdwbh,
Juiwywluwb -h nhiypmd ymbthwbp
o(a)

0= fi(w* +ah+g(a) - filz) = al(fila"), i)+ 2]
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(fi(z*),h) + ~——L =0= (fi(z*),h) =0=>he H:

THhypwplbip wuydwiwlywd owyphihqughwyh phn-
hwtimp pabinhnpp.

f(z) = min, x € M : (4.1.3)

@Etinphd 4.1.2 (Upbapdnnip phnhwbnip wihpudbpp
wuydwhp): Yhgnip [ prullghwic npdhpkighih L
huly x* € M Ylapp (4.1.3) pbnph pudmd E:
tym nhuyprid

f'(a") € Kjy (") :

» Ghpunptibp
f'(a*) & Ky (x7) :

Wn nhiypmd gnynipym@ mbh wybyhuh A € Ky (x*)
ytitppnp, np (f(z%),h) < 0: Wuptnhg pwbh np f-p
nhdtipttghih £, wyw pwjuiwbwsuh thnpp o > 0
pPYtnh hwdwp ymbbbwbp

Fa + ah) = £(a) + ol(F).h) + A0 < fa):
Uw hwlwumpymi L, pwih np z*-0 f-h [nluy
dhthinuih Ytap £ M puqinipyul ypuw:

<
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@tinphd 4.1.3 (Swduwymd yniap  Lwnnignidp):
Yhgnip ipbinh nilibi plnphd 4.1.1-h wuydwbibpn:

n nlawypnid
Ky(a)=H"=A={yeR"/y=>Y _ Nfi(x"),
=1

N €ER, ie[l:m]}:

» ULwh, pwblh np H-p Ghpupupudmpmib L U
Ky (z*) = H, wyu

Ky (a) = H
Wydd gnyg ypwbip, np
ACH*':
bpnp, nhgmp

Vhe H Vye A=y=>Y Mflz") =

i=1

= (y.h) = > N(fi(@),h) =0=>y e H":
=1

Wydd Lhpunptbp, np gnympymb mbh wybyhup b €
€ Ht Jtlpnp, np b ¢ A : Luwbh np fl(z*), i €
€ [1 : m| gqpunhtitupliinp gdnphl wijwpu b, wyw A-bo
m suthwbh hbpuypupwoneymb £, npp thwl nipnighly
puqinipymb £ Woounptiip wylt b Ytphg: Swdwadw)h
huhuyp whowpiwb phnpbd 3.1.2-p° gnympeymb mokh
wybyhuh p Ytlpnp b € > 0 phy, np

(p.a) < (p,b)—e VaeA: (4.1.4)
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8nyg pubip, np
(p,a) =0Va € A:

Gpt nput ¢ € A-h hwdwp (p,a) > 0, wwyuw
ptnunptiny aa € A (o > 0) yuypnplbipp
(41.4) wihwjwuwpnipjul dhe U agqphghting -0
wibtonmpul Jupubwbp hwlwumpymb, pwbh nn
wihuwjwuwpmpjub  dwpp dwup Jagqph +oo, hul
wy Uwup ytpounlnp phy b Gph (p,a) < 0, wyuw
Jquypuwpbiny Gnyd nuupnnmpnibbtppn, Gnphg Yqubp
hwjuumpub: Wuwhuny, (p,a) =0Va € A :

Wuptinhg
(fitz"),p) =0, i€[l:m]=peH=(pb)=0:
(4.1.5)
Puyg (4.1.4) wbhwjuuwpnmpymbhg htipbmy E, np
(p,b) > € > 0, htisp hwwund £ (4.1.5)-hb : Wuwhuny,
wwugnigytig, np

Ky (x*)=H+=A:
<

Wdd nhypwpybip hwjwuwnpnipyud pphwyh vwhdiw-
tuthulnudtttinny wuydwbwluwb oupphihqughugh hpti-
Ujwy fulinhpp’

fo(z) = extr, fi(x)=0,i€[l:m]: (4.1.6)

Ghpunpymd t, np f;, ¢ € [0 @ m], $mbyghwidbtpp
wipinhwuyp nhbtiptiogth b R*-h Jpu: Mwhwbeynid
t qupiitiy fo(z) dmblghwyh tpupptinuih Yhptipp

M={zxeR" fi(x)=0,i€e[l:m|}
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puqimpyub Yypw: Wn Yapbpp Yngdmu Gb (4.1.6) upb-
nph momuttpn: M puqumpyub Yhptpp gngdmd Gh
(4.1.6) abnph pnywpptith Yhgbp:

Y%gnip A = (Ag,..., ) € R™L Guqubibp
Lugpubdh $muyghwb’

L(z,\) = Z)\zfz($) .

@Ehinphd 4.1.4 (Lwqpubdh winpnp gnpdwlihghbph

dkpannp): thgnip * Ylapp (4.1.6) pbanph pudnniis E:
Um nbwyprd gunugaynil bl Ao, A1, Mgy ooy Ay

pybp, nmpnhghg qnabk dbkyp qprhg yaupphp L
wybyhuple , np

lhwid np bnyhl £
L (z",A\)=0& L, (z",A\)=0,i€[l:n]: (41.7)

A0, Ay e A YBPRR Ynsyfruid i Lwgpwidh puq-
dwwuaplipshlin ud whnpnp gnpowlhghbin:

» Ghpwnptbp, np 2" Yopp (4.1.6)  ubnpmud
(nyuy dhohinwh Ytp b o(nbuy dwpuhdnwh gtiwpp
phiwpyynd £ whwyng duny):

bpt fi(z*), f3(x"), .., fi,(z") qnunhtlpibipp gdnphl
wiluwp GO, www, pup  Jhbhdmdh  pbnhwbnip
wihpuwdbon yuwydwbh b phnptd 4.1.3-h, {mbbhwbp

fox") € Kiy(x") =
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—{y/y—ZAf ), M ER,ic[l:m]}:

Wuyptinhg wbdhowjubnpti htpumd E, np gnymgynih
mUbh A, Ao, ..., A\, YLD, wylyghupl, np

Wu niypmd phnptivh yinmip wyugmgyud t:

bpt f;(z7), f2(x"), .., f;,(z*) qpunhblypltpp gdnpkl
Juhjwd b, wyw gnympymb jmbkbwb gnpdwlhgbtin
Ai, @ € [1:m], npnghg gnit dtlp qpn ¢t wylwhuht, np

i=1

Wuptinhg htpinud £, np

0 (w ZAf

<

Wdd  bhpunptbp, np  (4.1.6) pbnpmd  pnnp
dniijghwbtipp tpmte wmbqud wintnhuyp nhpbtipkbghh
Ll Shoy £ htiplywy wainmuip (phu, ophtiwy™ [4)):

@Etinphd 4.1.5 (Epupphiniip kpypnpn hupgh
whhpwdbpyp  wuydwbanp): Hgnype  *-p (4.1.6)
Juimppnid  mhwy  dpapdnodp (nlwy  dwpupidniih)
Ylap L b fi(z"),  fo(x"), ..., [l (2") dblppnpibpp
gonpbl whlpwp Gh: Uy nhuypmd gnynigeynile nilili
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A = 1, A, A pYlip wyliyghuplt, np phnh nilih
hlaplywy wuydwbhn.

(L' (z*, \h,h) > 0 ((L" («*, \h,h) < 0) Vh € H =
= {he R")(f{(z*),h) =0, i € [L:m]}:

@tinpkd 4.1.6 (Gpypnpn jupgh puwpun wuy-
dwiin): Hgnip x*-p (4.1.6) ulinph pnyuappbip Glap
F U gunuamile nilth wyliyghup X € R™ jklppnp, np
wnlbinh nbbkl htiplywy wuydwhbbpn.

]) )\0:1,
2) L, (z*,\) =0, i€ [l:n]

3) hwhdwywlwbh ns qpryulput h € H fblppnph
hwdwpn pbinh nilth

(Lea (@™, ARy h) > 0 (L7, (27, A)h, h) < 0)
(4.1.8)
whhwywuwpnipyniiip:

U nhypnid x*-p (4.1.6) plnppud inuy dhhpidnaip
(inluy dwpupiniih) Ylap

>

Bpt ¢ Ytypp M puquinmpjul  wpwbdbugud
Uy b, www phnpbdh Ggpujugnpmbp  yiphyhug
E: Yhgnip wydd z*-p M puquinipjul uvwhdwbught
ytap E U wyb pbnpnd nuy dhbhdmdh Yt ok
Wn nphwpmd  gnmpymb  Ymbkbw  wybwyhuh {2}
hwonpnujubnpynd, npp pwjuwpupmyd E htgplyug
wuwydwbbbphb.

b e M, oF — 2*, fo(aF) < fo(z¥) : (4.1.9)
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-0 bbpyuywugbtip hiyplyuy phupny.
o* = 2* + aph®, npiptin F = (2 — 2%) /oy

Lwih np, [|A*|| = 1, wyw phghwbpmipymbp
suwhdwbwthwybnyg Juipnn top Ghpwunnpby, np

h* = h+#0:
Nupyh wnbtyny (4.1.9) wuwydwip mbkip
0= fi(z") = filz™) = (fl(z"), aph®)+o(ar), i € [1:m] :

Pudwmbbing wju  wnbsmpymbibppn  ag-h Jypu L
wbgitny vwhdwbh Jupuiwbp
(f/(2*),h) =0, i € [1:m]:

(2

Wuhbpl' A € H: Lwbh np, pup Ghpunpnipjub, Ay = 1,
wwuw (4.1.9)-hg wpubnud tibp

L(z*, \) +ZA;; ) < fola*) <

< fo(z") = fo(z") +Z/\ifz‘($*) = L(z",\) : (4.1.10)

@bnptidh  wuwydwbbbphg hbtgplmd £ np L(z, A)
Lwgpwbdh $nibyghwid tipym wiquud nhpbtptibgtih t x*
Ypmd: Npliwpwp, ohpuyugbbng wyn $mblghwd,
puyp B4ynph pwbwalh, z* Jhpmd, uvpuitmd top

L(a®,\) = L(x*, \) + (L, (2%, \), aph®)+
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1
—|—§(Lgx(x*, )\)(akhk), akhk) +o(a}) :

Lwbh np, pup Gipunpmpub, L (2% A) = 0, wyw
wyupptinhg U (4.1.10) wihwjwuwpmpymihg htyplnod
L, np
g
2
Wu wihwjuwuwpmpyui tpym dwubpp pudwbbing o
PYh Yypw b whghtyng vwhiwbh’ Juypubwip

(Lia (2™, )R 1)) + o(a) < 0

(Lye(z", A)h, h) <0,

npp hwjuumy t phnptidh (4.1.8) wuwydwbhi:
<4

Nupqugnyb  nphyptipmd Lwgpuidh  wbnpny
gnpdwhgbtiph dbpnnp pnyp b ypwhu pugwhwp
tiupny gty dwpbduphjuljub  dSpugpuynpdwb
futinhpttiph mdmuittpp hwjuwuwpmpymbiutph phyh
uwhiwbtwthwnuitibph ntiypnud: dpw hwdwnp whtigp L

Yupunty htaplywy puyitipp.
e Guquil) Lwgpwbdh $nmiblighwbs:

e qnb Epuppptiinuih wpwehlt Yupgh wbhpwdtiop
wuydwip Lwgpwbddh Pmulghuyh hwdwp L
upubuw;  hwjwuwpnudttph hwdwlupg, npny
pumpwugpymu £ ponph upughnbiwp - Ytpbiph
pwiqunipynin:

e Qb upugywd hudwlwunpgh jmomubbpn:

e Epuypptinih  tpypnpy - Qupgh  pwywpwp
wuwydwbbtph dhongny wyn jmdmuibbphg wieunply
Epuyppptidnudh Ytapbipp:
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Wu wygnpphpip dblowpwbtip ophtwlbtinny:
Ophtwly 1: Lndt) htyplywy futinhpp.

fo(z) = xf + x% — extr,

filz)= (1 -1 +23—-4=0:
Ldmud: Guqutip Lwgpuwbdh $niblighwi

L(z, A) = Xofo(z) + A fi(z) =

= Mo(2? +23) + M (2 — 1)* + 23 —4) :

Cuyq (4.1.7) wihpudtoyp wuydwbh makbp
L;l(ﬂj, )\07 )\1) = 2)\01’1 + 2)\1(1’1 - 1) = 0,
L;Q ({L‘, )\0, )\1) = 2)\0IE2 + 2)\11‘2 = 0,
filz)= (21— 1) 4+23—-4=0:

(4.1.11)
Gph, Ao = 0, wyw (4.1.11) hwdwupghg uwpuimy tap

22 (zy —1) =0, 2025 =0, (z; —1)* +22 —4=0:
(4.1.12)

Lwlh np Ay, b A; gnpdwlhgitipp Jhwdudwbwly gpn
stil, wygu Ay # 0 :

Ntyplwpwp, (4.1.12) hwdwlupgh wpwehl pyne wwy-
dwbbbtiphg Juipubwbp

1’1:1, 1'2:0,

npp sh pujupupmd tppnpn hwjuwuwpdwop: Quyp-
uny, Ao # 0: Chnhwbpmpnibp suwhdwbwthwybing,
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Yuinnn Gbp Ghpwnnby, np Ag = 1 : Wn nhigpnid (4.1.11)
hwdwljupgp Ypinmbh htuplguy phupp
21’1 —+ 2)\1(1’1 — 1) = O,

2372 + 2)\1I2 = O, (4]_]_3)
(#1—1)2+29—4=0:

Yhypwpytp wju hwdwlyupgh tpypnpn hwjuuwpnidp:
Bpt 22 = 0, wyw tppnpithg Juypuiwbp 2, = 3, 2 =
= —1, hulj wpwght hwjwuwpmihg Ay = —3/2:

Bpt o # 0, wyw tpypnphg Ynbbkbwbp A = —

Wn ntiypmd wowehlt hwjwuwpmdp pbnh smbh, wy-
uhbipt (4.1.13) hwdwlwpgp hwdwpbnbih sk
Wuwhuny ugpuibinud Gop tpym wipughniwp Yhpbp
=3, xgzo, Alz—g;

*
1
Tt = 1.

X

Uypmgtlp tpypnpn Jupgh (4.1.8) puwpup wuaydwi-
ubpp wyn Ytyptph hwdwp: Mbkbp

(LY h,h) =2(1 + X\)h? +2(1 4+ A\ )h3,

he H={h=(ln,hy) € R*/2(x] — 1)h1 + 225hy = 0 :

Wuypbnhg hbpy £ qbubb, np A(3,0) Yhaph hwdwp
iptinh nibp

(L' ,h,h) <O0Vh e H, h+0,

wihwjwuwpnipynap: Mwugph, A-0 (nuy dwpuhinudh
Yt E: Liwb auny hwdngmud tbp, np B(—1,0)-b n-
Yuy dhthdmdh Gep B Uyne Ynndhg, pwbh np o fo
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dniijghwtt hwutmd £ hp dbdwgnyb m thnppugny
wpdbpltipnht, wyu B Jtyp gnpw; dhohdndh Yhg L,
huy A-t gnpwy dwpupimdh Y E:

Ophtiwyy 2: Lnwdby hbiplywy fubinhpp.

fo(z) = 23 + 23 + 23 — min,
filr) =23 + 22 — 23 =0,
fQ(I):ZL’1+J]2+ZL’3—4:02

Cuyp (4.1.7) withpuwdtop wuydwih mbbbp

L?pl (ZE, )\) = 2)\01’1 + 2)\11’1 + )\2 = O,
(ZE, )\) = 2/\01’2 + 2/\11’2 + /\2 = 0,

Bpt, Ay = 0, myu Jupuiwip hwjwuwpmudbph
htiplyw hwdwljupgp.

2)\1.%1 + )\2 = O,
2)\11’2 + )\2 = O,

2+ 22 —x3=0,
T1+20+23—3=0":

Gpt Ay = 0, wyw (4.1.14) hwdwyupgh bppnpn
hwjuwuwpmuihg htiipumd £, np A2 = 0, npp hhwpwynp
b, npnyhtiple pninp gnpdwhgbtipp thwdwdwbwl qpn
shli: Bpb Ay # 0, wyu (4.1.14) haiwljupgh wnweht
tiptip hwjwuwnpnuitiiphg wypubnd Gop

1

1'1:33’2:—52
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Stnunptiny wyu wnpdtipbtinpn hwdwluwungh Ybpohti
tpymt hwjwuwpnuiiph dhe wpuind Ghp hwlju-
unpyml: Wuyhuny, Ag # 0: Lanmbtip Ay = 1: Wn
nbwypmu hwdwluwngp Yphnnibh htiplyw) qpbiupp.

21’1(1 + )\1) + )\2 == O,

21’2(1 + )\2) + )\2 = 0,

2£E3 - )\1 + /\2 = 0, (4115)
i+ ai— 13 =0,

.T1+SC2+.T3—4:0,

(4.1.15) hwdwhupgpn mbh  htplyuy  Gpym
momdbinn.

vy =1, 25 =1, 37;;:2’)‘1:%7 Ay = —3;

i =2, a5=—-2 a5=8 A\ =—-2 N=-2":

Upmglilip tpypnpn Jupgh (4.1.8) punjuwpup  wuy-
dwbbtpp A(1,1,2) b B(—2,—2,8) Yyptiph huniwp:
Mokbp

(LY, h) =2(1+ A)A; + 2(1 + M\)h3 + 2hohs,
he€ H=1{he R*/2x hy + 2x5hy — hs = 0,
h1+h2+h3:0}1
Wuypbnhg A(1, 1,2) yyph hwdwp Jupubwbp
10

Wuhlip® A-0 nuy dhihdnuh Ghgp B Lngh alng
uquubind top, np B(—2,—2,8)-0 |nlju dwpuhindh
ytup E:
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. Loty htuplywy pubinhpp.

% + 23 — min,
42 -8=0:
. Loty htuplywy pubinhnn.

z? + 22 — min,

3 +225-8=0:

. Upmighy, wprynp (0,2) Qtapp htplywy  fabnph
monuib E, ph ns:

% 4 x5 — min,
Tyt 22 —2=0:

. Upmghy, wprynp (—2,2) Ypp htplywy jutinph
mdonudh k, ph ng:

T1Ty — man,
42 -8=0:

. Lnmioty htuplywy pabinhnn.

223 + x5 + 223 — extr,
21’1 + ZTo + 2%3 = 12,
T+ 229 + 23 = 10 :

. Lot htuplywy pobinhpn.

2 2 2
r] — T3 + T3 — maz,

Ty + 273 — 23 = 4,
2$1+2$2+$3:141
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4.2 TLwuwqpuidh winpny gnpdwihgatiph WEpnnp
(hrwep vwhdwiuhwyndtubph nhiwypp)

Wdu nhypupytiop gwjdwlwlwd oyphdhqughwih
pnhwbtnip  pbnhpp, npptn vwhdwbuwwymdbbippn
pnymd GO hwjuuwpmpymbbbpng b wihwjwuw-
nnipymbbbpny

fo(x) — extr,
filx)=0, i€ [1:k], filx) <0,i€k+1:m]:

(4.2.1)

Wuypbn Gopwnpymd t, np fi(x), ¢ € [0 : m],

dnmblghwitinp wbpbnhuyp nhdbptbghih &b R™-h

Ypu:

r € R"™ Ywpp Yngymud L pnypuppbh, et wyh

pujupupmy E (4.2.1) fubinph pninp uwhdwbwhuymd-

tipht: * € R™ Yuypp Yngdmu £ (4.2.1) fulinph mdnud,

tpt wyb fo(r) $mulghuyh tpupptinudh Yt &

M={zeR" fi(x)=0,i€[l:k]
filx) <0,i€k+1:m]}
puquinpyul ypuw:
Uwhdwbmy 4.2.1: Fhgnip = pnyjuappligh Ylop L
(4.2.1) panppnud: fi(x) <0 (i € [k+1: m]) uwh-
dwhwpwlnidp  nsynidd E wlpppyd wn  Ylipnid,

kpk fi(z) = 0: bph fi(Z) < 0, www wn uuh-
dwbuwhwlmidp Ynsynid E wwupy:

Tw(Z) vhdyniny bpwbwybkip z Ywpmy wlhphy uvwh-
Jwbuwthwymdbbph hinbpulbph pugqdmpymop

In(z)={ielk+1,m]/ fi(x) =0}:
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Shoyp b htplywy winmudbbtpp (i, ophtwy [4, 6]):

@Ehinphd 4.2.1 (Fpuypphiniip wnwghl lupqh
whhpudipyp wuwydwanp). Hignip ©* hlupp (4.2.1)
Jubppnid  mlwy  dpapdnddp (nbuwy  dwpupdniip)
htap b Um nbhwypmd gungeymile nilikle \o, ..., A\
pYkp, npnighg gniak dkhp qpmhg yuupphp L
wyliyghupli, np

w) L, (2*) =0, i € [1:n], npuplin
L(z, A) = Z/\ifi(x)a
i=0

q) wuydwip Yngdmd t wuwupy-wyphy vwhiwbwhw-
ynmuibtkph yuydwi:

binpbd 4.2.2 (Unwehl hupgh puwjupup wuy-
dwhnp): Hgnip =¥ Yhlppnpp pujwpwpnid Eohb-
wlywy wuydwhbbphi.

1) v*- p (4.2.1) jbnph prypuppbih Yep &

2) qumugnile nibh N = (Ao, A1, oy Am)  Yllpppnp
Ao = 1 wuyrdwdiny wylwhupl, np (v, \) quygp
pujwpuwpnid b ophnphd 4.2.1-p w), p), q)
wuydwhilibphi,

3) ¥ Yy (4.2.1) pubanph wlpppy vwwhidw-
huwpwridblinh b hwyjwuwwpnipenibibiliph pui-
hwliiph gnidwpp hwjwuwwnp En-p:
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Umn

)

nhypnid, kpk N\, > 0, © € ILy(z*), wwyw
(4.2.1) plimprdd mlpuy dpbpdnnip Glap b hph

Ai < 0, i € Iy(x"), wwyww z*-p (4.2.1) pbhnpnod
mlyuwy dwpupidnidp hlop E:

Wdd abwtipytbp puwytinh wyt hbppwlwinipymbn,
npnilg  dhongny Ywpth £ pmodt] ppwop  uwhdw-
wthwnuittipng  dwptiduphjujub  dSpugpuynpiwi
fatinhpbbpp:

Guquly Lwgpwmbdh pmdyghwi:

Qb Epuppptiinmudh winweohtt uuipngh wbhpuidtionp
wuwydwip Lwgpwddh $mblyghuyh hwdiwp L
upubuwy  hwjwuwpmdttph  hwdwlupg, npny
pompugnymud £ pubngph wpughntwp Yaptph
pwqunipmbn:

Qnt; ywuhy-wyyphy vwhdwbwhwymibbph wyuwy-
dwbbtpp U wihwjwuwpmipynubttiphtt hw-
dwuyuypuupnwinng Lwgpubtdh gnpdwyhgbtiph ng
pugwuwluib (ng npujuib) hobn wwydwbbbpp:
Lot upugywd hwdwljupgbpp hwoh wnbtyny
Lwgpwbdh gnpdwhgiutiph bpwbbtpp:
Owyphdwinipjuld wowohl jupgh pufupun wuwy-
dwbbtph Jhongny wyn (momubbiphg wbeunply
Epuyppptdnuwih Ytptipp:

Wu wygnphpdp dbyowpwbdkip ophtwyh dhongny:
Ophtwly: Loty htuplywy fabinhpp.

T, — T3 — extr,
T — 9 — 1 =0,
24123 -5<0:
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Guquitbp Lwgpubdh $mbyghwi
L(z,\) = M(z1—22) + M1 (21 — 20— 1) + Ay (22 +22—5) :

Cuy Epupptidnuih wbhpwdtiop wupdwdh mbkip hw-
Juuwpnudttiph b whwjuwuwpmdbbph htgplgu hw-
dwlupgn.

(w) L, (z,X) = Xo + AL + 2911 = 0,

(p) L;Q (IE, )\) = —2)\0332 — )\1 -+ 2)\2332 = O,

(9) v1 —2o—1=0, 22+ 22 -5 <0,

(I}) /\2 Z 07

(&) Ao(z3+23—-5)=0:

THhupwplbbp tplnt nbup.
1) )\0 - 0,
2) /\0 7é 0:

Unwohti nhwypnid  hwdwfupgh (w) W (p) hwjuw-
uwnpmutitiphg Juiputtbp

{ M+ 2491, =0, (4.2.2)

—>\1 + 2)\21’2 =0

hwdwlupgp: Gph Ay = 0, wyw (4.2.2) haiwljupghg
Qupuiwip A; = 0, wyuhlph pnp pninp gnp-
odwlhgutipp gpn Gh, npp hmuunipymb k:

Gpt Ay # 0, wyu (q) U (&) wujdwbibphg Jupuiwbp

i 423 —5=0,
$1—$2—1:O:
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huiwlungnp: Wyu hwdwljupgp mbh Gpynme monid.

T = 2,
{ 1 (4.2.3)
Lund
T = —1,
{ o (4.2.4)

Qnudwptny  (4.2.2) hwdwyupgh  hwjuwuwpmdbbpp
Juipumbwbp

2X(x1 + 22) = 11 = —29,

npp hwjuund £ (42.3) U (4.24) hwdwlyupgbphi:
Ntyplwpwp, wowoht ntiypp hwpunp k:

Yhypwunytibp Gpypnpn nbwpp. Ag # 0: Chnmbtiny
Ao = 1" (w)-( p) wuydwbbtphg Jupuiwip

{ 1+/\1+2)\25L’1:0,

—21’2 — /\1 + 2)\2$2 =0: (425)

Gpt A = 0, wyw (42.5) hwdwyupghg U (q)
hujuwuwpnipniihg jupubwbp

1+)\1:O,
—21’2—)\1:0,

r1—23—1=0:

Lndtn wju hmiwupgp upuimy thp upughniiup
htaplywy Ybpp.

A(3/2,1/2), M = —1, Ay =0
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Ao # 0 nigpmud mbkbp

T3+ a3 — b,

T —T9 — 1 =0,

14+ A+ 2 21 =0,
—2x9 — AN + 229 =0

huiwuipgp: Lmdbny wju hwiwlupgp upuinud bip
Lu tpyne uipughniunp Y.

B(2,1), \y = —5/3, Ay = 1/6,
C(=1,-2), My =2/3, Aa =5/6:

Wu tptip ytpbph hwdwp upmighbp Epupppbidnidh
wnweohl Juipngh pujuwpun wuydwbbtipn:

B Ytwph hwidwp wyphy £ 22 + 22 — 5 < 0
uwhdwtuthwlnuip b bpuwt hwdwwyugpuuppwt Lwg-
nubdh gnpdwlhgp gpuljub b Uynu Ynndhg,  wy-
nhy uvwhdwbwhwyndtbph b hwjwuwpmipynibittinh
pwbwlybbph gndwpp  hwjwuwp L tpynwueh, npp
wihwypbtph phyt b Lowbwymd b B-0 njuy dh-
thunuih Yt B Uyl ang C-b nuy shipdnwdh Yt
E: Puyg pwbh np fubinph vwhdwbuthwymidtiph  pwq-
dnipymip Yndwyulyp £, wmyuw buyqugpujuyhtt pmblghwt
nibh qnpw; dhohdndh b dwpuhdnudh Yhgptin: Swpgbng
upugyuwd  Yhpbpmd  ygunpuughtt - prmbilyghuygh
wpdtipbtipp wwpgmd  Gop, np A Yhypp  gnpuy
dwpuhinmdh Ytap t, C-0 qunpwy dhohdnwdh Yt
huy B-0 nuy dhohdnudh Yt t:
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I. Lmodb] pjuwnp uvwhdwbwhwymdbtpng hbpbyuy
fatinhpp.
2?2 — Ty — min,
T+ T — 6= O,
1- xy S 07
224+ 23-26<0:
2. Lmodh] juwnp vwhiwbuwthwymdbtpng  htgplyuyg
fatinhpp.
o3 + 22 + 22 — min,
2.T1 —$2+ZE3 S 5,
T+ 29+ 23 =3":
3. Qupiity onpwthnn Ky (x) UYnbip M puquimpjub
hudup z Yhypnud:
w) M = {(z1,22) € R*\int(R%) : 23 + 23 < 1},
x=(0,1);
p) M = {(z1,22) € R*\int(R%) : 2} + 23 < 1},
x = (0,0);
@) M = {(z1,22) /27 < 23}, @ = (0,0);
1 1
M=40,1,-,...,—
I]') { ) Y 2’ ) n
B) M ={01,2 .~} e=0:
=101, 5, 5 h r=0:

o}, =0

4, Wyugmgl] htaplywy winmip: Oputugh £ € R"
Unbip thoth mpnmghly, withpwdbtoyp £ U pudunpun,
npVe, ye K=x+ye K:

5. %hgnmip K C R™ thull mpmghly 4nb k: Quyugnigt,
npn K** =K :
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6. “Yhgmp K;, Ky C R"-p thwll mnmghly Ynbtip Gib:
Wwuwignighy, np

w) (K + Ko)" = K N Ky;
Lmdmu: (hbbkbp

(KN Ky)' = (KN EKY)" =

= (K7 + K5)")" = (K{ + K5)™ = K + K3
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Qniju 5
Jwphwghnit hwphy

Jwphwghnlt huphdp owphihqughwih pwdht t,
npptin nuundbwuhpymd - G htuptigpuoyuyhtt (phyh
dmihghntwiitiph  vhthdhqughwjh  futinhpbtipp npnp
dnidjghnbiw) pupwdnmpmbbbpnud:

Wu gifunid nhypuplynd £

1

Iy) = / Liz,y.y) de

o

phwyh  $mbyghnbwih  vhuhvhqughwih  (Jwpuhih-
qughuyh) fulnhpp C'ze, z1] $mblghniwy pupu-
onjpjub Yypw: 8nyg L oyppdmd, np wyn  pmbly-
ghniwjh Epuippbidmdbtipn pwjwpupmd G Ggpught
wuyiwbbtpng  tpypnpy - Jupgh  dh ghdtipkbghuy
hwjwuwpdwbp, npp Yneymd £ Ejjtph hwjwuwpnud:
Wn hujuwuwpminy Juy bt uptindymd Juphwghnt
hupyh b nhdtiptbtghw hwjuwuwpnidttinh phuneymb-
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btiph dhol: Wn huly wunpdwneny Juphwghnt hwpyh
vtipnnbbpp ogupugnpdmd G tgpuyhtt Wuydwbbtinny
nhptintiighw; hmjuuwpnmudttph jmomdbbph gnynipyut
wwywgnygbtipnud: Wu gjhunud Juphwghntt hwpyh wwn-
qugnuyb  jubnhpbtiph  tpuyppbduwybbph  pbnpnpdwb
hwdwp ppymd G npno pujwpup wuydwbokn:

Jwphwghnt hwpyh phunipjud wdbih funpp nuunid-
twuhpnipymbdtpht yupbh £ dSwinpuiw [1-2, 12-13]
wohuunpubipitipnnud:

5.1 Ejtiph hujwuwpnudp

Yhgmp  L(z,y,y') npwbtu bptp (hnthnpuwlubh
dmiljghw tpgm wiqud wbpbnhwgp  nhdbpkbgth
E R3-h Ypw: MNwhwioymy Et  qpbbp  wjbwhuh

y(x) € Clzg,z1] Pmbyghw, npp pwwpuph
y(zo) = yo, y(x1) = 01 Jbapuyhll - wuydwbitpht - b
hwinhuwiw 7(y) f L(z,y,y) dx $mulghniiwih
(nfuy dhohdnidih (lnllml dmpu}uinuih) Ytip Czo, 1]
pupwonipyul tnpdh hpdwuypny: Wu fubnhpp dbhw-
Ytnwymud E htuplyuy Yhpwy.

1

I(y) = /L(x,y, y') dx — extr, (5.1.1)
zo
y(x(]) = Yo, y<x1) = Y1,

npp Yngymd £ wdipugdwd tgptipny Juwphwghnt fuinhp:
Wi quphwghnh hwayh wwpqugnyl fubnhnb k:
Wdd quubip 7 $mbyghnbugh (nuy dshohdmuh (nfuy
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dwpuhimuh) uwwhiwimip Clzg, z1] pupudmpui
Onpdp hdwupny:

Uwhdwbmy 5.1.1: “Fagnip

M = {y € C'xo, 21]/y(x0) = yo, y(x1) = y1}

y* e M ynsynid I I prilihghnbiuyp mluy dhbhpinidh
(imluwy dwpupdinidp) Ylp M puqinigejuis o pu, bpek
gnynuaynil nibth 6 > 0 phy wbhwyhupl, np pnnp y €
e M Pnilihghwbiiph hwdwp, npnbp puywpuwpnil
ki ||y — y*|l1 < 0 wpwpdwliple, inlnh nibh

I(y) > I(y") (U(y) < I(y")

whhwwuwpniggnilip:
y*-n ymgfnud Eluul (5.1.1) puligpp prional

@Etinphd 5.1.1: Epk y*(z) dnilyghwi (5.1.1) pbinph
monidl E wwpue wyl pujuwpuwpnid L

d
——-Ly + Ly, =0, (5.1.2)

nhdlpbkbighwy hwjwuwwpdwbp, npp Ynsynd F
EEph hwydwuwepnid:

» Glpuwnptbp, np y*-p (5.1.1) pbnpmd  nluy
dhbhindh Yt b (nuy Jwpuhdndh nbwpp ppi-
bwplymd E wiwing auny): “hgmp A(:) € Cllzo, 1]:
Wyuhbipl

h(-) € C*Mxg,21] W h(x¢) =0, h(r1) =0
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Yhiypwpytbp dby thnihnpuwljubh htgplyuw $mayghwb.

o(a) = / Liz,y*(2) + oh(z), (4 (@) + okl (x)) dr -

(5.1.3)
Lwih np y*-p I pmbyghnbwih nwy dhohdinwh Y
L, wuyw pudujubwgswth thnpp o pytiph hwdwp yhinh
mbh

() = (0)
wihwuuwpmpynbp: Wuhbpd' 0 Yopp @ $mblyghwyh

nyuy dhohdnmudh Y E:
Stplwpwp

©'(0)=0:

Wuptinhg, puyp wwpwdtpphg Jupudwd hbgpbgpuih
wowmbgiwh Jubnbh, Ymbtbwbp

21

¢my:/u4h+wadm:o; (5.1.4)
x0
GQunpwupttip dwubipny hogptgpnmd, hwoyh  wnbbpng
h(zo) =0, h(z1) = 0 quydwbibpp, Jupubwbp

1 1

, d
/%ﬁmz%@mym@m—/@%mm:
xo xo

1

d

o
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Wuyptinhg b (5.1.4)-hg Juypubwip
z1

/ d /
(@, S L he) do = 0¥h(o) € C'lan. ]

h(zo) =0, h(zq) =0: (5.1.5)

Wdd gnyg ypwbp, np (5.1.5) wwydwihg htplmd
Ejtph hwjwuwnmp:
Lowbwlytilip

* * d * *
a(w) = Ly, (7)) = =Ly, (7))
8nyg qpwbp, np
a(z) =0V € [z, 2] :

Glpunptlp, np htg-np § € [zo,z1] Yapnut a(§) #
# 0: Conhwipmpymip quwhnpbng, thpwnptbp, np
a(§) > 0: Lwih np a(z)-p wipinhwyp $miayghw

£, wyw gnympymb Ymitiw § Yuph dh opowljuyp
(€ — 6,6+ 6) C [2o, 1], wyghuhli, np

a(x) >0Vr € (£ —6,£+9):

“Yhgnip
p=E§—0,g=&§+0:

Wdd nhypunytbp htplyuy A(z) $mbyghwi.

0, tph = € [xg, p|
h(z) =4 (z—p)*(x—q)*, tptzcpq
0, tph = € [q, x4]
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MNwnq t, np h(-) € Cwg, 1] W h(wo) = h(z1) =0
Mibkbp

7a(x)h(:c)dx = /qa(x)h(x) dx >0,

npp hwjuumd t (5.1.5)-hb:
<

Ophtwy (Ejtph hwjwuwpdwd ndnuip hwinhuw-
tmd £ nuy Shthdmdh Yhap):

I(y) = /(y’)2 dx — min, y(0) =0, y(1) =1

1
Yuquttp Ejtiph hwjwuwpnuip

d

d:z:g( ) =0=3(y)*=C =1y = const =
= y(x) =Ciz+Cy:

Swoyh  wnlbing  pubnph  bgpuyht wuwydwbbbpp
Quypwbwbp y*(z) = =, npp ubnph dhwl tpupptafugh
E: Snyg ypubp, np wyh (njuy dhohdnudh Gty E:
“Yhgnip

h(-) € CYo,1] :

Wn nbypmy

1 1 1
y—l—h—/l—i-h' /dx—l—?)/h’dx—l—
0 0 0
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1 1
+ /(h’)2(3 +h)de =I(y") + /(h’)2(3 +h')dx
0 0
Wuptinhg, whthwyy E, np tipk [|2[); < 3, wwyw
3+ h(x) >0Ve e |0,1]:

Styplwpwp
I{y"+h) = I(y),

wjuhbpl’ y*(-)-n nuy dhthdnidh Ytap E:

LYPLLER

1. Lnot] Juphwghnt hwpyh hbyplyw; wqupqugny

futinhpbibipp:

w) / 2y dx — min, y(0) =0, y(1) =1

n) / 122y — (v')*)dx — min, y(—1) =1, y(0) =0:
/2

q) / %)Y dx — min, y(0) =1, y(7/2) =0:

n) / y? + (V) + 2yexp(x))dr — min, y(0) =
=0, y(1)=1:
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3/2
b) / 2 4 2y) dx — min, y(0) =0, y(3/2) =1:

@ [ (ysine g~ () do - maz, y(0) = (1) =
=0

w/2

L) /(6ysin2x +v* — (¥))dx — maz, y(0) =

2 y(m/2)=0:

2. Wihtwwpwgq Juypkeph jutinhpp: Qinnuaéhg hwp-
pnpyjul Uty Jhbbnydh ninnuéhgh Ypw squpiynn
0O(0,0) W B(x1,y1) Yptipp dhwgty wjbwyhuh nnnpy
ynpny (qupity hwjwuwnpnudp), npny dwipnipjui mdh
wqntignyudp  pwpdynn  ympwluwi  Ytpp  Jtpth
O Utiphg wnwbg ulygpimiuwd wpwgnipjud Jhuwubh
Otppluph B Yty wibkbmjupé dudwiwlnid:

Lndmd: Yhgnip y(x) nonply Ynp k, npp shwgmd £
O U B ytpbpp: Yhgmp M(z,y(z)) Juidwyulwd Yt
L ynph Ypw: Cup Ebbpghwh wwhywidwb optbph
nmbtbp

mv* /2 = mgy(z),

nppplin. m-p mpwluwd Ytyph dwuuwd ko hul o-0
wpugmpmop M gogpmd,  ¢-O0  wquyp wbldwb
wpwqugnuip: Wuptinhg Juypubwbp

2gy(z) :

113



Ujniu Ynnuihg, mbtbp

ds /14 (y)%dy
== —
dt dt ’
npptin  ds-p  fdbbyppup wntnh  Gplupnigymob
Ntypliwpup,

_ L VW@,
T(y)—@()/ o) dx,

npptin 7'(y)-p wyl dwdwbwlwihongh t, nph pb-
pugpmd Ytpp qppdwd ynpng A Yphg hwutmd kB
Ytup: Lwibh np 1/4/2¢ > 0 hwupupmi b, wyw 7'(y)
$nibljghntiwih dhtthdhqughuwyh fubnpnud Jupbih b owjb
hwpyh swnbb: dbpotwubtnptd Juyppubwbdp Epupppb-

umuh htgpbjwy jubinhpp.

I(y) = / —de — min, (5.1.6)

y(0) =0, y(z1) =y :

Guqutilip Ejitiph hwjwuwpmdp: Lwbh np (5.1.6)-nud
thpwhinpbgpwy L $mblyghnbwp pugwhwpp Juhwd
sk thnihnpuwutthg, wyw Ejitiph hwjuuwpnmdb nibp
htpplywy phupp.

L —y'L, = C (ptu, ophluuly’ [2]) :
Wyuiptinhg dtipn ophtmujh hwdwnp ymbotowbp
1 AV /
L_y/L;J,: —"_(y) _y/ y _
VY 1+ (y')%y
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Munpgtghtinig htipn Juipubwbp
Y1+ P = 5 =Cr
Lowbwlklp
i
1+ (ctgt)?
= dy = 2Csintcostdt :
Wuptinhg Juipubtwdp
dy  2C)sintcostdt
- ? - ctgt
= x(t) = C1/2(2t — sin2t) + Cy :
Lwbh np y(0) = 0, wyu Cy = 0: Lowbwlkiny p = 2¢
YJuypubp ghynhnbtiph plypwihp
x=C1/2(p — sinp), y = C1/2(1 — cosp) :

Yy =ctgt =y = = Oysin’t =

dx = 20, sin’tdt =

C: hwuugquypnmbp npnpymd t wyyb wuydwibhg, np

ghyinhnp whyp k whghh B Ytypny:

3. Pnnp nnnpY Unptph dke, npnbp Jdhwghmd Lo
hwppnipyul A(2,1) b B(1,0) Ypbpp, gty wyb Ynpp,
npny v = x wpugmpjudp swunpdynn hympwlwub Jtgn
A Ytiphg Yhuwuth B Yt wdtbwjupd dudwbwynd:

5.2 TLwgqpuidh dhpnnp Juphwughnt hwyyh
JutinhpuGpnd

Thyupytop htiplywy fabinhpp.

Iv(y) = /fo(x,y,y') dx — extr, (5.2.1)

zo
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Li(y) = /fi(x,y,y’) de =ay, 1 € [1:m], (5.2.2)

y(0) = yo, y(z1) =y (5.2.3)

Wu puinhpp Yngdmd £ Juphwghnt hwpdh  hgnub-
phdtwpphly fubnpp: Ghpwnpdnd L, np f;, @ €
€ [0 : m| $mbyghwibpp, npuybu bptp thmhnfuwlwih
dnidijghwbitin, bpym wbqud wipbnhwy nhdbpkigth
o R3-h Jpw, bull oy,as,...,q, hwwpupnibbtpp
npyud pytip Go:

y* [zo, 1] $mblghwh Yngdnud E pryjunpptih, tpt w)b
pujupupmy k (5.2, 2)-(5.2.3) yuydwbbbphb:

Uwhdwbimy 5.2.1: Guubklip, np pnyuwppbp y*
drubijghwihe (5.2.1)-(5.2.3) plimpnidd inlpuy dhbpdinad
(inlyuy dwpupinid b), kel gnynigaynil nilih § > 0 oy
wybughupl, np ponp pnypuappbih y pnibghwikpp
hwidwp, npnbp pujwpupnid ki ||y — y*| <6
wuydwlhl, pnlinh nilih

Io(y) > Io(y*) (Io(y) < Lo(y")

whhwijwuwpniyniin:
Yuquitlp Luwgpuidh $mibljghui’

L<x7y7y/a )‘) = )‘OfO(xay7y,) + Alfl(xvyvy,) + .t

A S (2,9, ),
npptin A = (Mg, Aq, .oy A) € R
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@binphd 5.2.1: Mgnip  y*(x)  dmbyghwt (52.1)
phnpp puomd b Uy nhwypnid guniaynil niliki
Aos -y Am PYkp, npnighg gnik dkhp qpn sk
wylyhupl, np y*(x)-p pufuwpupmnd

d
nhdlintiighwy hujuwuwndwip y(zo) = yo, y(1) =y
tqpuyhtt Wwydwbbbnny:

» Yhgnip y* dmblghwb (5.2.1)-(5.2.3) bnpmd (nluy
dhihimd £ ((niuy Jwpuhinudh nhwypp phbwpynud &
whwing auny): Lowbwlkbp

SIi(y*, h) = lim Ly” +ah) - L{y') .

al0 (e

Nty £ gnuyyg g, np
Tl

S 1) = (= + Fy)hla) dz, i€ 05m):

o

Wuptinhg htaplinud £, np 6I;(y*, h) $mbyghnbuwyp h-h
oquupdunip gouwyhtt £ Yhpwunpyttp htplyuy qdwyht
owbipupnpp.

A:Cy— R™,

Ah = (01o(y*, h), 0 (y*, h), ..., 6L, (y™, h)) :

ImA-ny Dwlwlytlp A owbtpuypnph wugpltipp:
Ntwpuwynp £ tpynt nhiyp.

1) ImA c R™,
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2) ImA=Rm™:

Unwohli  nhwypmd  ImA-p  R™"-h  ulthwlwhb
thpwypunuwdnpymbd b Ntyplwpwp, gnympymb nbh
ng qpnyujul wylghuh A = (Ag, -+, Amy1) Ylnp, npp
ninnuhujug £ wyn bhpupupudmpyubp, wjuhipl’
(MAR) =0 = XNdlo(y™, h) + ... + X\pdln(y*,h) =0
Vhe Gy

Wuptinhg Juypwbwip

1

d
/(—d—L’y, + L'y)h(x)dr =0Vh e Cy:  (5.2.2)
T

xo

bhsyiu  wupqugnyt  bngpnd,  wyuptin - Gnybybiu

Juipkh £ gnyg quuy, np (5.2.2)-hg htpumyd E, np
d
_EL;/ + L/y - 0 .

Thypuwpytbp tphpnpn nbwpp: Fhgmp {eo, ..., en}
hwiwlupgp pughu £ juquinud 2™ qpupudnieymnu:

Cipptbp AY, by, ..., hy, $mbyghwibtpp wybuhuhl, np

x L, tpbi=j;
oy ”“):{ 0, bpbi#j:

Guqutilp hwjwuwpmudttinh hgplguy hwdwljupgp.

<100(607 1) Bm) = I()(y* + ZT:O ﬁjhj) - ]O(y*> - &,

@i(Bos s Bm) = Li(y* + 320 Bihy) = ciy, i € [1:m]
(5.2.3)
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Wu hwdwljupgmd e-p yqupuwdtapp E: Mibkbp
0) = (SIZ ,h' .
Wuyptnhg  htipumd £, np (5.2.3)  hwdwlupgp
pwjuwpwpnd £ hwluwnupé  wpypuuyueptipnudtttinh
dwuh@ phnptdh pninp wuwydwbbbpht (pbu, ophbwly’
[2], ko 31): Hw Dpwbwymd L, np gnympymb mbh
ytypnp dmblyghw' S(e) = (Bo(e), .., Bm(€)), nn
npnpywd G0 qpn Yhph hby np dh o ppowljwypnud,
wjtyhuht, np wyn opoluypmy tw pwjwpupmd k
(5.23) hwdwlwpghtt b Be) — 0, tpp f — 0 :
Ntyplwpwp, tGph ¢ wuwpudtppp npujut £, wyw
Jupuiwip hwijwumpmb, pwih np y*-p (5.2.1)
futinph |nljwy dhohunwh Yoy E:
<

Ophtwy (Ejtiph hwjwuwpdw@ jmdmdp hqnybiph-
dtapphy fubnpmud ginpwy dhohdnudh Yo E):

Li(y) = /ydx =0, y(0)=0, y(1)=1:
0
Ldmud: Guqutip Lwgpuwddh $niblghwi

L=X()*+ Ny :
Entnh  hwjwuwpnuip wyu  $mbyghwyh hwdwp hb-
lywyh k.
d

—%L;/ + L; =0= —2)\0y” + )\1 =0:
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Bpti A\ = 0, wmyw A = 0 L Lwgpwbddh pnmnn
gnpdwyhgitippn hwjwuwnp b qpnjh: W nhypnud
pnyugpptih tpupptdwidtn sywb: Ejbph hwujuuwp-
dJwlh dbe wptnunptip Ay = 1@ Wn phiypmd wyn
hwjuuwpdiwh  pinhwinp  mdmdp Yhoh y(z) =
= 0122 + Cox + Cy dmiyghwi: C;, Cy, Cs wbhnpny
qnpdwyhglitinp npngtiip kiqpuiyhtt W hgnujtiphdtiypphwyh
htiplyw yuydwbbbkphg.

y(0)=0= C3 =0,

y(l)—1:>01+02—1

= 01/3+Cg/2 =0:
Wuptinhg Jupuimbp dhwl poyjugpptih Bpugptadwp
y*(r) = 32* — 22 :
Wyuwugnmgtilp, np wyb ginpw) dhohunwih Yty £ hgnip

y(+) pnyupkh $mblghw E: Wn nlingpnud
1

v~y =) € G [ hdr=0:
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Yuupuipting dwubpny hinphgpnid. Juypubiwubip
1 1

1
/ )'h dx = /(y*)dh = y"hly — /(y*)”h dx =
0

0

1

—G/hdx:():

0
Wuwhuny,
Io(y™(-)) = Lo(y"(+))
guiugwd pnyjunpplith y(-) $nitiyghwyh hundwnp:

Ophtiuy (+hnntuwyh futinhpp dwpuhdwy dwytiptiuny
utnuiwytipywh Ywuhb):
Spwd £ f(x) prublighwl [—zo, zo] hunpudh puws:
Qpudhyn bhpjuyugbnng Ynph bplupmpniip  hwo-
quupnid B Gaptty) gpudbhyh pbupp wybwbu, np Yn-
nughd ubinuih dwybpbup thoth dtowgnb:

Wyu painhpp abwytipygymu £ hiplyuy Yhpy.
o

/ y(x) dz — maz,

—x0

/ V14 () de =1 y(—zo) = y(xo) =0

—Z0

Lowdnud: Guqutip Lwgpwbdh $nighwid
Ly, v, A) = Aoy + A/ 1+ (¥)?:
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Lwbh, np Lwgpwbdh $mblhghwd puguwhuwyp Jupiwo
& z thnthnjpwuithg, www Ejtiph hwjwuwpnudp nubh
htglywy phupp.

—\;

rrtr o .
L_yLy/—CjAoy C— 1+(y/)2

(5.2.4)
Wuiptinhg htipumd |, np Gpbt Ay = 0, wyu Jud
A =0, qud ¢y = 0:

Unwoht ntiypp howpuynp ¢k, npnyhtipt Lwgpwtidh
gnpdwyhgbtipp Jhwdwdwbwly gpn (hbkp ¢bb uipnn:
Ennnpy nliypmd,  hwpdh  wnbbing - bapuyht L
hgnutinhdbiyppuyh wwydwbbbipp, Ymbbhwbp

y'(x) =0, [ =2z :

Gpt A = 1, wyw bwbwybing ¥ = tgt, (5.2.4)-hg
Juypubwbp
y(t) — C = —Ajcost : (5.2.5)

Ujnwu §nnuihg, mbtbp
dy

d .
i tgt = dx = t?yt = z(t) — Cy = Ay sint : (5.2.6)

(5.2.5)-(5.2.6) hwjwuwpmpynibilithiphg htipinud t, np
(x—C)*+ (y—C)? =\

Bqnuyhtt wuwpiwbitphg wpubmd tbp, np ¢ = 0:
Wuyhuny, tpt [ < 2x), wyw fubnhpp mdnd snibih:
Gpt | = 2z, wyw y*(x) = 0 : Bph [ > 2z L
fubinhpp mbh owpphdwy Mdnu, www Gpw gpudhyp
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whypp L mbbbw opowbimgduyhlt wntnh ptup: Wn
opowlughdpn wagmyd bt (—z0,0) W (z0,0) Ytpkpny,
huy Gpw Yhbyppnop qpidnd £ OY wnwbgph Ypu:
Yunbih £ gnyg puwy, np bph [ > 7z, wyw fubnhpp
owyphduy (momu snibh:

LYPLLER

Lwgpwidh gnpowyhgiutiph dbpnnny jnot] yuphwghnt
hwpyh htiplywy hgqnuyiphutypphy ubnhpbtipp:

1 1

w) /(y')2 dr — min, /ydx =0, y(0) =0, y(1) =

s

q) /(y’)2da: — min, /ysmmdx = 0, y(0) =
0 0
2 ym=1:

™

1) /(y’)2 dr — min, /ycosxd:zs = 7/2, y(0) =
0 0
=1, y(m) =—1:
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s

5.3 Jdwphwghnt huyyh nuuwljui hgnuykphdtypphy
futinhpp

lvanhp: Qyugmgt), np [ Gpupnipyub Jynp we
Uuynp nnnpl, yupg hwpe thwl Ynpbph dte mikbudto
dwytintiup qpunbginmud t ppowtiughdn:

Lmdmu: Yhgnip

r=ux(s), y=1y(s), s€l0,l]

Unph wupudtppuub hwjuwuwpmdbtp Go: Nwp-
Jyh  wnbbn thnhnjuwumb wntinh Gpupmpyub
nhtptbghwh b dwitpbuh  hwppbh  pwbwabbpp
upbih £ g pubgph htplyw) dwptdugphulju
alitipwymup.

/x yds—>max (%)2—1—(%)2:1:
0
z(s) b y(s) dmbyghwibpp bhpjuyugikip Sniphth
pwippny
1 2mn

> 2
z(s) = 50 + Z(an cos ——s + b, sin %ns), (5.3.1)
n=1

2
= —co + Z Cp, COS —S + d,, sin %ns) (5.3.2) :
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Wuyptinhg wyu $mbyghwittiph wowbghuwyutiph hwdwn
ymbbkiwbp htiplyw) pubwabbpp.

dr  ~~, 2 2 2 2
d_‘z:;(— 7lmansin 7lms+ 7lmbncos 7lms),
(5.3.3)
dy <=, 2 2 2mn 2
d_i:;(_ 7lmcnsin 7lms+ ] d cosTns
(5.3.4)

Nwyypbh t bwl, np Gpt «,, B, n = 0,1,2,..
pytipp f dmbyghwyh $mphth gnpdwlhgitipt b, hul

Yn» On, m = 0,1,2,... pUtinp’ »-h gnpdulihgtinh &,
wuyw

~| N

l o0
/f(s)ds — %3 + Z}(ai + B3,
0 =

/f dS__a0’70+Zan7n+6n n)

Wuypbnhg, tjuyph mbkbwny dwb (5.3.3)-(5.3.4) pw-
twaltipp, hwpp yquupitiph dwybptup hwdwp uypu-
twmbp htiplyw) pwbwalp.

= Z n(and, — bycy) : (5.3.5)
n=1
Lwbh np

JGor+ s =1
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www, hwpyh wedtijng dwb wdwbghuybph (5.3.3)-(5.3.5)

pwiwalbtipp, Jupuwbwip, np Ynph [ Gplupnieynibp
wtipp £ pujupuph htiplyw; hwmjuuwpdwbp.

2717
l = % ;nz(ai + 02+ +d2): (5.3.6)

Uwlbptiuh (5.3.5) U Ynph tplupnipyub (5.3.6) pw-
bwalitiphg htiplumd k, np

12 T — 9 9
P S = 3 ;((nan —d,)* + (nb, + ¢n) +

+(n? = 1) (2 +d?)>0: (5.3.7)
Wuyhuny uipuguip hwbthpwhwyyp htiplywy hgnutiph-
dtinhy wthwujuuwnnipynmap.

l2
S < —:
~ Ar
Munpg k, np (5.3.7) wihwjwuwpmpymbp Yybpuwdyh
hujuuwpmpyub, Gpp

Cledla b1+01:07 an:bnzcn:dnzoa

n=23,..:
Wuptinhg
T = %ao + aj cos s + by sin s,
1 .
y = 500 — by cos s + aq sin s,
wjuhbipl’

(x—la)2+( —lc)z—az—l—bz—ﬁ'
gt0) TW Tt =M =g
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LYPLLER

1. “hgmp mbkbp tpin momghly pwpwblynibbbn,
npntig  Ynntph  Gpupmpymbbtpp dhubnyh
a,b,c,d pytiph Gh: Ghpwunptbp Opwbghg dtyhh
Yuptih b wppugdb) ppowiwghd: Qwwgmgt,
np Opw Jwytpbup dbd L jud hwjuuwnp djnu
pwpwblyjubl dwltiptuhg:

2. Spywd wuwpwgdny mnmghly n- wiyymb puqi-
whyymbbbph dke qupbb; wyh pwquwblyjnibp, npp
dwytinbul wikbuwdkodh k:

3. Spwd opowbhtn Gipgdh; wikbwdts dwltiptiuny
n- walymb puqiwblyymib:

4. Yhpupytbop [ Gpupmpudp pninp uyh hwpp
nnnpy Ynptipp, npnbg A ujqpbwbpp b B
Jtpotwtopp qupiymd &b hwppnipyub  ppud
L mnnh Jpw, hul Ynpbpp pbluwd Gh L mnnh
dhltinylt Yhuwhwppnipyub dte (upptp Ynptph
hwiwp A b B Ytypbpp Yupnn bb jhok) qgnuppbp):
Qupiity wyl Ynpp, npny b [A, B] hwypudny
vwhiwbwhwlywd wunpytiph  Jdwybptup  (hboh
dtidwgnyyl:

5.4 Epuypptivinuth puupup uyuywbibpp
Juphwghnt hwpdh futinhpotipnud

Wdu ptintiip Juphwghnt hwyh wuwpqugnyb fupbn-
nh ophtmy, puyp nph Ejiiph hwjwuwpnidp mboh dhuy
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[mdmud, npp Epuppidimid sk: Wuh@ip® Ejjiph hwju-
uwnnudp Epuypptidnudh dhwytt mbhpudtiogn yuydwb
Thypupytitip htiplywy futinhpp.
3m/2
I)= [ () =3 do = min, y(0) = y(37/2) =0
0

Ejntnh hwjwuwpnuip mbh htplywy qbupn.

V' +y=0=y(zr)=Cisinz + Cycosz :
Swpyh wnlitny futinph Ggpuyhll wuydwbobpp Jupu-
twbp y*(z) = 0 : Yhypwpytbp pmbyghwbbph

1 . 2z
Yn(2) = ﬁsm(E)
hwonpnuljubnipinip: Wythwyyp £, np wyu $mblghw-
btipp poyuypptih Go b

Cl .«
yn() = 4" () :
Ujnwu Ynnuihg nibtibp

™ *

wjuhbpl y*-p |nu Uhthdnmuh Yby sk:

Wydd pliptiblp pujwpup th yguwydwb, npng uypnigynid
L, pt tpp Ejtph hwjuwuwpiwb ndnwip Yihth nuy
uhthumwh Ytp: Yhgmp y*(z)-p Juwphwghnl hwpyh
wupquany puinph Eptph hwwuwpdwb momd L
Lowhwlklp

P(z) = Ly (z,y"(x), (y"(2))),
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Q) = L1 (o (), (7 () +

+Liy, (2, 5" (2), (" (2))') -

Guqutbp htuplyuwy nhdbptbghw; hwjwuwpnmdp, npp
Ungynud £ Bwinphh hwjwuwnpnid.

d  _dh

—(P—)—Qh=0: 5.4.1

—(P-Q (5.4.1)
Thgmp y*(z) tpuppitwip pwjupupnud £ ohtiplywg
tpym wupdwbbbphb.

e y*(x)-n pwjwpupmy t Swlnphh wwydwihi,
tpt (54.1) hwjuwuwpnudp uygpbuub A(zy) =
= 0 wuydwbny mbh ng pphyhw) wybwhuh A(7)
[ndond, np

h(z) #0 YV x € (xg, 1] :

e y*(z)-p pwdwpuwpmyd L LEdwinph wwydwihi,
tipt
P(z) > 0Vz € [zg,21] :

Spuwphy £ htiplywy winmup (pbu, ophtuy’ [1-2]):

tinpbd 5.4.1: Mgnip y*(z)-p (5.1.1) YJuwphwghni
hwpyp upupquignyle pulinph Ejjiph hwwuwwpdwd
monidl b b pwjwpwpynid B Swhnphh U
Lidwanpph wuwydwibbpn:
n nbwpmd y*(z)-p (5.1.1) pbnprud mlwy
dpbpinidh Ylap L
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Ophtwy (Gupdwgnyt wbwwwnphh fubinhpp):

/\/1 + (y)?dz — min, y(0) =0, y(1) =1:

(5.4.2)

Lmdmu: Lwibh np wyupbn L $mblghub puguhuyyp

Juhiqwd stz thnhnfuwlwbhg, wyw Ejtph hwjw-
uwnnidp mbh htpbyuy phupp.

12
L—y’L;,:C:>\/1+(y’)2—L:C:>

= y(x) =Ciz+Cy:

Nupyh  wobbnyg  (54.2)  bqpuyht  wuwydwbbbpp
Jupuiwbp y*(z) = x : Upmgbbp 8wynphh wuwydwip:
Mibkbp
d
Qz) = Lgy T i Zy’ =Y
1 1

PO TG ava

Swlynphh hwjwuwpnuip nibh htgplyw) pbupn.

d?*h
i
Wyuyptinhg htipunid t, np
h(z)=Ciz+ Csy:

Muyph A(z) = Ciz, C; # 0 $mbyghwi ~(0) = 0
uljqpbujuit yuyiwing Swlnphh hwjwuwpdwb ng
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phhyhwy (mdnud £, npp gpn sh nuntimad (0, 1] huwpwg
dhowjuyph ng dh Ytypmu: Stiplwpwp, Swynphh pw-
Jupwnp wwydwip wpbnh mbh: Lehdwinph wuydwbp
tnylwbu ptnh moh, pwih np P(z) = 1/2v2 > 0 :
Wuyhuny, y*(z) = 2 $miyghwd Yupbwgnyh
twbhwuwuphh pubinph udnudi k:

LAPLLEE

Oquuugnpdtiny 8wynphh U Lhdwinph wuwydwbbbpp
ot Juphwghntt hwayh htaplyuy ptnhpbbpp:

w) / %) dx — min, y(0) =0, y(x/2) =1:

D) /((y’)2 — 9? + dycosr)dx — min, y(0) =

2 0, y(w/2) =7n/2:

q) /0 () + v° + dysh(z))de — min, y(0) =

=1, y(1) =0
/2

n) / %y dx — min, y(0) =0, y(r/4) =1:
7r/2

t) / >+ 2y)dx — min, y(0) = y(7/2) =
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